
1
72

2
72



3
72

4
72



5
72

6
72



7
72

8
72



9
72

10
72



11
72

12
72



13
72

14
72



15
72

16
72



17
72

18
72



19
72

20
72



21
72

22
72



23
72

24
72



25
72

26
72



27
72

28
72



29
72

30
72



31
72

32
72



33
72

34
72



35
72

36
72



37
72

38
72



39
72

40
72



41
72

42
72



43
72

44
72



45
72

46
72



47
72

48
72



49
72

50
72



51
72

52
72



53
72

54
72



55
72

56
72



57
72

58
72



59
72

60
72



61
72

域
に
お
け
る
親

子
の

ひ
ろ
ば

・
交

流
の

場
（
子

育
て
ひ
ろ
ば

等
）
」
に
つ
い
て
「
C

62
72



63
72

64
72



65
72

66
72



67
72

68
72



69
72

70
72



71
72

72
72



1
7

2
7



3
7

4
7



5
7

6
7



7
7



小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
1
　

お
住

ま
い

は
ど

こ
で

す
か

。
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
ブ

ロ
ッ

ク
Ⅰ

3
5
0

2
3
.8

%
2

ブ
ロ

ッ
ク

Ⅱ
3
0
6

2
0
.8

%
3

ブ
ロ

ッ
ク

Ⅲ
1
7
4

1
1
.8

%
4

ブ
ロ

ッ
ク

Ⅳ
3
1
9

2
1
.7

%
5

ブ
ロ

ッ
ク

Ⅴ
8
4

5
.7

%
6

ブ
ロ

ッ
ク

Ⅵ
1
4
2

9
.7

%
7

区
外

6
6

4
.5

%
8

無
回

答
3
0

2
.0

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
2
　

あ
な

た
（
回

答
者

）
の

年
齢

を
教

え
て

く
だ

さ
い

。
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
2
0
代

1
0

0
.7

%
2

3
0
代

3
9
3

2
6
.7

%
3

4
0
代

9
0
1

6
1
.3

%
4

5
0
代

8
3

5
.6

%
5

6
0
代

以
上

2
0
.1

%
6

無
回

答
8
2

5
.6

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
3
　

あ
て

名
の

お
子

さ
ん

の
生

年
月

を
ご

記
入

く
だ

さ
い

。
(F

A
)

回
答

数
構

成
比

1
平

成
2
3
年

4
月

～
平

成
2
4
年

3
月

(1
年

生
)

2
5
8

1
7
.5

%
2

平
成

2
2
年

4
月

～
平

成
2
3
年

3
月

(2
年

生
)

2
5
2

1
7
.1

%
3

平
成

2
1
年

4
月

～
平

成
2
2
年

3
月

(3
年

生
)

2
3
0

1
5
.6

%
4

平
成

2
0
年

4
月

～
平

成
2
1
年

3
月

(4
年

生
)

2
5
2

1
7
.1

%
5

平
成

1
9
年

4
月

～
平

成
2
0
年

3
月

(5
年

生
)

2
2
9

1
5
.6

%
6

平
成

1
8
年

4
月

～
平

成
1
9
年

3
月

(6
年

生
)

2
1
4

1
4
.5

%
7

無
回

答
3
6

2
.6

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
4
　

き
ょ

う
だ

い
は

何
人

い
ま

す
か

。
あ

て
名

の
お

子
さ

ん
を

含
め

た
人

数
を

記
入

く
だ

さ
い

。
ま

た
、

２
人

以
上

い
る

場
合

、
末

子
の

生
年

月
を

ご
記

入
く
だ

さ
い

。
(F

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
人

2
9
8

2
0
.3

%
2

2
人

7
1
5

4
8
.6

%
3

3
人

2
7
8

1
8
.9

%
4

4
人

4
9

3
.3

%
5

5
人

8
0
.5

%
6

6
人

1
0
.1

%
7

無
回

答
1
2
2

8
.3

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

回
答

数
構

成
比

1
0
歳

3
9

3
.7

%
2

1
歳

3
2

3
.0

%
3

2
歳

5
5

5
.2

%
4

3
歳

8
1

7
.7

%
5

4
歳

9
0

8
.6

%
6

5
歳

7
0

6
.7

%
7

6
歳

1
3
1

1
2
.5

%
8

7
歳

1
3
1

1
2
.5

%
9

8
歳

9
6

9
.1

%
1
0

9
歳

9
0

8
.6

%
1
1

1
0
歳

7
3

6
.9

%
1
2

1
1
歳

6
7

6
.4

%
1
3

無
回

答
9
6

9
.1

%
計

1
0
5
1

1
0
0
.0

%

1
 
/
 
4
4
 

小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
5
　

こ
の

調
査

票
に

回
答

し
て

い
る

方
は

ど
な

た
で

す
か

。
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
父

親
1
3
5

9
.2

%
2

母
親

1
3
2
7

9
0
.2

%
3

そ
の

他
3

0
.2

%
4

無
回

答
6

0
.4

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
6
　

「
現

在
」
配

偶
者

は
い

ま
す

か
。

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

配
偶

者
が

い
る

1
3
4
5

9
1
.4

%
2

配
偶

者
が

い
な

い
1
1
2

7
.6

%
3

無
回

答
1
4

1
.0

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
7
　

あ
て

名
の

お
子

さ
ん

と
同

居
・
近

居
（
概

ね
3
0
分

以
内

程
度

で
行

き
来

で
き

る
範

囲
に

居
住

）
さ

れ
て

い
る

方
は

ど
な

た
で

す
か

。
(M

A
)

回
答

数
構

成
比

1
父

母
と

同
居

1
1
4
9

7
8
.1

%
2

父
同

居
（
ひ

と
り

親
家

庭
）

5
0
.3

%
3

母
同

居
（
ひ

と
り

親
家

庭
）

1
0
7

7
.3

%
4

祖
父

同
居

1
0
6

7
.2

%
5

祖
母

同
居

1
8
6

1
2
.6

%
6

祖
父

近
居

3
4
9

2
3
.7

%
7

祖
母

近
居

4
7
4

3
2
.2

%
8

そ
の

他
1
1
1

7
.5

%
9

無
回

答
6
6

4
.5

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
7
-
1
　

同
居

し
て

い
る

家
族

全
員

（
祖

父
母

・
ご

両
親

・
お

子
さ

ん
を

含
む

）
の

人
数

を
ご

記
入

く
だ

さ
い

。
(F

A
)

回
答

数
構

成
比

1
2
人

4
2

2
.9

%
2

3
人

3
1
6

2
1
.5

%
3

4
人

6
4
6

4
3
.9

%
4

5
人

2
9
9

2
0
.3

%
5

6
人

1
0
6

7
.2

%
6

7
人

3
5

2
.4

%
7

8
人

1
3

0
.9

%
8

9
人

1
0
.1

%
9

無
回

答
1
3

0
.8

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
7
-
2
　

同
居

し
て

い
る

ご
家

族
の

中
に

、
高

齢
で

あ
っ

た
り

障
害

が
あ

っ
た

り
す

る
な

ど
、

介
護

が
必

要
な

方
は

い
ま

す
か

。
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
い

る
9
4

6
.4

%
2

い
な

い
1
3
6
6

9
2
.9

%
3

無
回

答
1
1

0
.7

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
8
　

現
在

の
お

住
ま

い
の

形
態

は
次

の
う

ち
ど

れ
で

す
か

。
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
持

ち
家

（
戸

建
て

）
4
6
9

3
1
.9

%
2

持
ち

家
（
マ

ン
シ

ョ
ン

）
6
0
0

4
0
.8

%
3

民
間

賃
貸

住
宅

2
7
2

1
8
.5

%
4

公
共

賃
貸

住
宅

3
9

2
.7

%
5

給
与

住
宅

（
社

宅
・
公

務
員

住
宅

）
4
0

2
.7

%
6

そ
の

他
4
1

2
.8

%
7

無
回

答
1
0

0
.6

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

2
 
/
 
4
4
 



小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
8
-
1
　

問
８

で
「
３

．
民

間
賃

貸
住

宅
」
を

選
択

し
た

方
に

伺
い

ま
す

。
賃

貸
住

宅
を

探
す

上
で

、
子

供
が

い
る

こ
と

が
理

由
で

入
居

を
制

限
さ

れ
た

こ
と

は
あ

り
ま

す
か

。
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
あ

る
3
9

1
4
.3

%
2

な
い

2
3
0

8
4
.6

%
3

無
回

答
3

1
.1

%
計

2
7
2

1
0
0
.0

%

問
9
　

現
在

の
お

住
ま

い
で

子
育

て
を

し
て

い
て

、
困

っ
た

り
悩

ん
だ

り
不

安
を

も
っ

た
り

し
て

い
る

こ
と

が
あ

り
ま

す
か

。
(M

A
)

回
答

数
構

成
比

1
家

が
狭

い
5
5
9

3
8
.0

%
2

間
取

り
や

設
備

が
古

い
2
0
1

1
3
.7

%
3

近
隣

の
音

が
う

る
さ

い
1
1
0

7
.5

%
4

日
当

た
り

が
悪

い
1
7
2

1
1
.7

%
5

建
物

の
老

朽
化

2
0
1

1
3
.7

%
6

家
主

や
地

主
と

の
ト

ラ
ブ

ル
6

0
.4

%
7

近
所

の
住

人
と

の
ト

ラ
ブ

ル
5
6

3
.8

%
8

家
賃

や
ロ

ー
ン

2
8
0

1
9
.0

%
9

安
定

し
た

住
む

場
所

が
な

い
3
4

2
.3

%
1
0

そ
の

他
7
0

4
.8

%
1
1

特
に

困
っ

て
い

る
事

は
な

い
5
1
6

3
5
.1

%
1
2

無
回

答
3
6

2
.4

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
1
0
　

あ
て

名
の

お
子

さ
ん

の
子

育
て

（
教

育
を

含
む

）
を

主
に

行
っ

て
い

る
方

は
ど

な
た

で
す

か
。

続
柄

は
お

子
さ

ん
か

ら
み

た
関

係
で

す
。

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

父
母

と
も

に
7
6
3

5
1
.9

%
2

主
に

父
親

1
7

1
.2

%
3

主
に

母
親

6
6
7

4
5
.3

%
4

主
に

祖
父

母
9

0
.6

%
5

そ
の

他
5

0
.3

%
6

無
回

答
1
0

0
.7

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
1
0
-
1
　

問
1
0
で

「
２

．
主

に
父

親
」
ま

た
は

「
３

．
主

に
母

親
」
と

回
答

さ
れ

た
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

そ
の

方
の

配
偶

者
は

、
子

育
て

を
分

担
・
協

力
し

て
行

っ
て

い
ま

す
か

。
　

【
ひ

と
り

親
家

庭
の

場
合

は
回

答
不

要
】

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

よ
く
や

っ
て

い
る

1
0
8

1
8
.7

%
2

時
々

や
っ

て
い

る
2
8
0

4
8
.4

%
3

あ
ま

り
や

ら
な

い
1
4
2

2
4
.6

%
4

ま
っ

た
く
や

ら
な

い
3
2

5
.5

%
5

無
回

答
1
6

2
.8

%
計

5
7
8

1
0
0
.0

%

問
1
1
-
1
　

あ
て

名
の

お
子

さ
ん

と
、

平
日

、
遊

ん
だ

り
食

事
を

し
た

り
し

て
過

ご
す

時
間

は
ど

の
く
ら

い
で

す
か

。
（
１

）
父

親
【
母

子
家

庭
の

場
合

は
回

答
不

要
】

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

３
０

分
未

満
4
1
1

3
0
.1

%
2

３
０

～
６

０
分

未
満

2
7
2

1
9
.9

%
3

１
～

２
時

間
未

満
2
6
6

1
9
.5

%
4

２
～

４
時

間
未

満
2
3
8

1
7
.4

%
5

４
～

６
時

間
未

満
8
5

6
.2

%
6

６
時

間
以

上
2
7

2
.0

%
7

無
回

答
6
5

4
.9

%
計

1
3
6
4

1
0
0
.0

%

3
 
/
 
4
4
 

小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
1
1
-
2
　

あ
て

名
の

お
子

さ
ん

と
、

平
日

、
遊

ん
だ

り
食

事
を

し
た

り
し

て
過

ご
す

時
間

は
ど

の
く
ら

い
で

す
か

。
（
２

）
母

親
【
父

子
家

庭
の

場
合

は
回

答
不

要
】

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

３
０

分
未

満
2
4

1
.6

%
2

３
０

～
６

０
分

未
満

1
0
0

6
.8

%
3

１
～

２
時

間
未

満
1
8
9

1
2
.9

%
4

２
～

４
時

間
未

満
4
1
7

2
8
.4

%
5

４
～

６
時

間
未

満
3
7
6

2
5
.6

%
6

６
時

間
以

上
3
0
0

2
0
.5

%
7

無
回

答
6
0

4
.2

%
計

1
4
6
6

1
0
0
.0

%

問
1
2
-
1
　

あ
て

名
の

お
子

さ
ん

の
父

親
の

現
在

の
就

労
状

況
（
自

営
業

、
家

族
従

事
者

含
む

）
に

つ
い

て
お

答
え

く
だ

さ
い

。
【
母

子
家

庭
の

場
合

は
回

答
不

要
】

(S
A

)
回

答
数

構
成

比

1
フ

ル
タ

イ
ム

（
週

５
日

程
度

、
１

日
８

時
間

程
度

）
で

就
労

し
て

お
り

、
育

休
・

介
護

休
業

中
で

は
な

い
1
2
7
9

9
3
.8

%

2
フ

ル
タ

イ
ム

（
週

５
日

程
度

、
１

日
８

時
間

程
度

）
で

就
労

し
て

い
る

が
、

育
休

・
介

護
休

業
中

で
あ

る
3

0
.2

%

3
パ

ー
ト

・
ア

ル
バ

イ
ト

等
（
「
フ

ル
タ

イ
ム

」
以

外
）
で

就
労

し
て

お
り

、
育

休
・
介

護
休

業
中

で
は

な
い

1
1

0
.8

%

4
パ

ー
ト

・
ア

ル
バ

イ
ト

等
（
「
フ

ル
タ

イ
ム

」
以

外
）
で

就
労

し
て

い
る

が
、

育
休

・
介

護
休

業
中

で
あ

る
0

0
.0

%
5

以
前

は
就

労
し

て
い

た
が

、
現

在
は

し
て

い
な

い
1
4

1
.0

%
6

こ
れ

ま
で

就
労

し
た

こ
と

が
な

い
。

0
0
.0

%
7

無
回

答
5
7

4
.2

%
計

1
3
6
4

1
0
0
.0

%

問
1
2
-
1
-
1
　

１
週

当
た

り
の

「
就

労
日

数
」
を

ご
記

入
く
だ

さ
い

。
就

労
日

数
や

就
労

時
間

が
一

定
で

な
い

場
合

は
、

も
っ

と
も

多
い

パ
タ

ー
ン

に
つ

い
て

お
答

え
く
だ

さ
い

。
育

休
・
介

護
休

業
中

の
方

は
、

休
業

に
入

る
前

の
状

況
に

つ
い

て
お

答
え

く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
１

日
0

0
.0

%
2

２
日

1
0
.1

%
3

３
日

9
0
.7

%
4

４
日

9
0
.7

%
5

５
日

7
9
0

6
1
.1

%
6

６
日

3
8
7

2
9
.9

%
7

７
日

5
2

4
.0

%
8

無
回

答
4
5

3
.5

%
計

1
2
9
3

1
0
0
.0

%

4
 
/
 
4
4
 



小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
1
2
-
1
-
1
　

１
日

当
た

り
の

「
就

労
時

間
（
残

業
時

間
を

含
む

）
」
を

ご
記

入
く

だ
さ

い
。

就
労

日
数

や
就

労
時

間
が

一
定

で
な

い
場

合
は

、
も

っ
と

も
多

い
パ

タ
ー

ン
に

つ
い

て
お

答
え

く
だ

さ
い

。
育

休
・
介

護
休

業
中

の
方

は
、

休
業

に
入

る
前

の
状

況
に

つ
い

て
お

答
え

く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
時

間
1

0
.1

%
2

2
時

間
1

0
.1

%
3

3
時

間
1

0
.1

%
4

4
時

間
1

0
.1

%
5

5
時

間
4

0
.3

%
6

6
時

間
1
2

0
.9

%
7

7
時

間
3
8

2
.9

%
8

8
時

間
3
3
3

2
5
.8

%
9

9
時

間
1
9
6

1
5
.2

%
1
0

1
0
時

間
3
2
3

2
5
.0

%
1
1

1
1
時

間
6
8

5
.3

%
1
2

1
2
時

間
1
4
3

1
1
.1

%
1
3

1
3
時

間
4
3

3
.3

%
1
4

1
4
時

間
3
8

2
.9

%
1
5

1
5
時

間
2
8

2
.2

%
1
6

1
6
時

間
8

0
.6

%
1
7

1
7
時

間
1

0
.1

%
1
8

1
8
時

間
3

0
.2

%
1
9

1
9
時

間
0

0
.0

%
2
0

2
0
時

間
2

0
.2

%
2
1

2
1
時

間
1

0
.1

%
2
2

2
2
時

間
1

0
.1

%
2
3

2
3
時

間
0

0
.0

%
2
4

2
4
時

間
2

0
.2

%
2
5

無
回

答
4
5

3
.2

%
計

1
2
9
3

1
0
0
.0

%

問
1
2
-
1
-
2
　

 家
を

出
る

時
間

を
ご

記
入

く
だ

さ
い

。
時

間
が

一
定

で
な

い
場

合
は

、
も

っ
と

も
多

い
パ

タ
ー

ン
に

つ
い

て
お

答
え

く
だ

さ
い

。
な

お
、

在
宅

で
就

労
さ

れ
て

い
る

方
は

、
仕

事
開

始
時

間
を

ご
記

入
く
だ

さ
い

。
育

休
・
介

護
休

業
中

の
方

は
、

休
業

に
入

る
前

の
状

況
に

つ
い

て
お

答
え

く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
時

台
2

0
.2

%
2

2
時

台
3

0
.2

%
3

3
時

台
6

0
.5

%
4

4
時

台
7

0
.5

%
5

5
時

台
2
0

1
.5

%
6

6
時

台
9
2

7
.1

%
7

7
時

台
3
3
6

2
6
.0

%
8

8
時

台
4
7
5

3
6
.7

%
9

9
時

台
1
6
7

1
2
.9

%
1
0

1
0
時

台
5
8

4
.5

%
1
1

1
1
時

台
1
7

1
.3

%
1
2

1
2
時

台
1
0

0
.8

%
1
3

1
3
時

台
7

0
.5

%
1
4

1
4
時

台
2

0
.2

%
1
5

1
5
時

台
3

0
.2

%
1
6

1
6
時

台
3

0
.2

%
1
7

1
7
時

台
3

0
.2

%
1
8

1
8
時

台
2

0
.2

%
1
9

1
9
時

台
0

0
.0

%
2
0

2
0
時

台
1

0
.1

%
2
1

2
1
時

台
1

0
.1

%
2
2

2
2
時

台
0

0
.0

%
2
3

2
3
時

台
0

0
.0

%
2
4

2
4
時

台
0

0
.0

%
2
5

無
回

答
7
8

6
.1

%
計

1
2
9
3

1
0
0
.0

%

5
 
/
 
4
4
 

小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
1
2
-
1
-
2
　

帰
宅

時
間

を
ご

記
入

く
だ

さ
い

。
時

間
が

一
定

で
な

い
場

合
は

、
も

っ
と

も
多

い
パ

タ
ー

ン
に

つ
い

て
お

答
え

く
だ

さ
い

。
な

お
、

在
宅

で
就

労
さ

れ
て

い
る

方
は

、
仕

事
終

了
時

間
を

ご
記

入
く
だ

さ
い

。
育

休
・
介

護
休

業
中

の
方

は
、

休
業

に
入

る
前

の
状

況
に

つ
い

て
お

答
え

く
だ

さ
い

。

(Ｆ
A

)
回

答
数

構
成

比
1

1
時

台
2
4

1
.9

%
2

2
時

台
1
2

0
.9

%
3

3
時

台
4

0
.3

%
4

4
時

台
2

0
.2

%
5

5
時

台
5

0
.4

%
6

6
時

台
3
5

2
.7

%
7

7
時

台
5
6

4
.3

%
8

8
時

台
4
9

3
.8

%
9

9
時

台
4
7

3
.6

%
1
0

1
0
時

台
4
5

3
.5

%
1
1

1
1
時

台
2
3

1
.8

%
1
2

1
2
時

台
5

0
.4

%
1
3

1
3
時

台
2

0
.2

%
1
4

1
4
時

台
3

0
.2

%
1
5

1
5
時

台
5

0
.4

%
1
6

1
6
時

台
9

0
.7

%
1
7

1
7
時

台
3
5

2
.7

%
1
8

1
8
時

台
1
1
8

9
.1

%
1
9

1
9
時

台
1
6
1

1
2
.5

%
2
0

2
0
時

台
1
9
2

1
4
.8

%
2
1

2
1
時

台
1
3
9

1
0
.8

%
2
2

2
2
時

台
1
1
3

8
.7

%
2
3

2
3
時

台
7
3

5
.6

%
2
4

2
4
時

台
5
3

4
.1

%
2
5

無
回

答
8
3

6
.4

%
計

1
2
9
3

1
0
0
.0

%

問
1
2
-
1
-
3
　

昨
年

１
年

間
（
2
0
1
7
年

1
月

～
1
2
月

）
を

合
計

し
た

、
父

親
の

収
入

（
税

込
）
は

、
お

よ
そ

い
く
ら

で
す

か
。

※
仕

事
に

よ
る

収
入

の
ほ

か
、

不
動

産
収

入
や

利
子

・
配

当
金

、
年

金
、

仕
送

り
、

養
育

費
な

ど
仕

事
以

外
の

収
入

も
合

わ
せ

た
金

額
で

ご
回

答
く
だ

さ
い

。
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
収

入
な

し
1

0
.1

%
2

１
０

０
万

円
未

満
4

0
.3

%
3

１
０

０
～

２
０

０
万

円
未

満
1
2

0
.9

%
4

２
０

０
～

３
０

０
万

円
未

満
5
3

4
.1

%
5

３
０

０
～

４
０

０
万

円
未

満
1
3
6

1
0
.5

%
6

４
０

０
～

５
０

０
万

円
未

満
1
8
4

1
4
.2

%
7

５
０

０
～

６
０

０
万

円
未

満
1
7
1

1
3
.2

%
8

６
０

０
～

７
０

０
万

円
未

満
1
7
5

1
3
.5

%
9

７
０

０
～

８
０

０
万

円
未

満
1
2
7

9
.8

%
1
0

８
０

０
～

９
０

０
万

円
未

満
9
0

7
.0

%
1
1

９
０

０
万

以
上

2
6
5

2
0
.5

%
1
2

無
回

答
7
5

5
.9

%
計

1
2
9
3

1
0
0
.0

%

問
1
2
-
1
-
4
　

父
親

の
、

平
日

の
日

中
（
８

時
～

２
０

時
）
以

外
の

勤
務

は
あ

り
ま

す
か

。
(M

A
)

回
答

数
構

成
比

1
早

朝
（
５

～
８

時
）

1
7
8

1
3
.8

%
2

夜
勤

（
２

０
時

～
２

２
時

）
3
5
7

2
7
.6

%
3

深
夜

勤
務

（
２

２
時

～
５

時
）

2
1
0

1
6
.2

%
4

土
曜

出
勤

7
1
0

5
4
.9

%
5

日
曜

・
祝

日
出

勤
5
3
1

4
1
.1

%
6

そ
の

他
8
5

6
.6

%
7

平
日

の
日

中
以

外
の

勤
務

は
な

い
3
3
2

2
5
.7

%
8

無
回

答
3
2

2
.5

%
計

1
2
9
3

1
0
0
.0

%

6
 
/
 
4
4
 



小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
1
2
-
2
　

あ
て

名
の

お
子

さ
ん

の
母

親
の

現
在

の
就

労
状

況
（
自

営
業

、
家

族
従

事
者

含
む

）
に

つ
い

て
お

答
え

く
だ

さ
い

。
【
父

子
家

庭
の

場
合

は
回

答
不

要
】

(S
A

)
回

答
数

構
成

比

1
フ

ル
タ

イ
ム

（
週

５
日

程
度

、
１

日
８

時
間

程
度

）
で

就
労

し
て

お
り

、
産

休
・

育
休

・
介

護
休

業
中

で
は

な
い

4
9
9

3
4
.0

%

2
フ

ル
タ

イ
ム

（
週

５
日

程
度

、
１

日
８

時
間

程
度

）
で

就
労

し
て

い
る

が
、

産
休

・
育

休
・
介

護
休

業
中

で
あ

る
1
1

0
.8

%

3
パ

ー
ト

・
ア

ル
バ

イ
ト

等
（
「
フ

ル
タ

イ
ム

」
以

外
）
で

就
労

し
て

お
り

、
産

休
・
育

休
・
介

護
休

業
中

で
は

な
い

5
0
1

3
4
.2

%

4
パ

ー
ト

・
ア

ル
バ

イ
ト

等
（
「
フ

ル
タ

イ
ム

」
以

外
）
で

就
労

し
て

い
る

が
、

産
休

・
育

休
・
介

護
休

業
中

で
あ

る
8

0
.5

%
5

以
前

は
就

労
し

て
い

た
が

、
現

在
は

し
て

い
な

い
3
4
5

2
3
.5

%
6

こ
れ

ま
で

就
労

し
た

こ
と

が
な

い
3
2

2
.2

%
7

無
回

答
7
0

4
.8

%
計

1
4
6
6

1
0
0
.0

%

問
1
2
-
2
-
1
 １

週
当

た
り

の
「
就

労
日

数
」
を

ご
記

入
く
だ

さ
い

。
就

労
日

数
や

就
労

時
間

が
一

定
で

な
い

場
合

は
、

も
っ

と
も

多
い

パ
タ

ー
ン

に
つ

い
て

お
答

え
く
だ

さ
い

。
産

休
・
育

休
・
介

護
休

業
中

の
方

は
、

休
業

に
入

る
前

の
状

況
に

つ
い

て
お

答
え

く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
１

日
1
2

1
.2

%
2

２
日

4
6

4
.5

%
3

３
日

1
4
8

1
4
.5

%
4

４
日

1
5
0

1
4
.7

%
5

５
日

5
4
4

5
3
.4

%
6

６
日

7
5

7
.4

%
7

７
日

1
5

1
.5

%
8

無
回

答
2
9

2
.8

%
計

1
0
1
9

1
0
0
.0

%

問
1
2
-
2
-
1
 １

日
当

た
り

の
「
就

労
時

間
（
残

業
時

間
を

含
む

）
」
を

ご
記

入
く

だ
さ

い
。

就
労

日
数

や
就

労
時

間
が

一
定

で
な

い
場

合
は

、
も

っ
と

も
多

い
パ

タ
ー

ン
に

つ
い

て
お

答
え

く
だ

さ
い

。
産

休
・
育

休
・
介

護
休

業
中

の
方

は
、

休
業

に
入

る
前

の
状

況
に

つ
い

て
お

答
え

く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
時

間
2

0
.2

%
2

2
時

間
1
3

1
.3

%
3

3
時

間
5
4

5
.3

%
4

4
時

間
1
1
8

1
1
.6

%
5

5
時

間
1
4
0

1
3
.7

%
6

6
時

間
1
3
0

1
2
.8

%
7

7
時

間
1
1
7

1
1
.5

%
8

8
時

間
2
9
8

2
9
.2

%
9

9
時

間
6
9

6
.8

%
1
0

1
0
時

間
3
4

3
.3

%
1
1

1
1
時

間
1
0

1
.0

%
1
2

1
2
時

間
5

0
.5

%
1
3

1
3
時

間
1

0
.1

%
1
4

1
4
時

間
2

0
.2

%
1
5

1
5
時

間
1

0
.1

%
1
6

1
6
時

間
1

0
.1

%
1
7

1
7
時

間
1

0
.1

%
1
8

1
8
時

間
0

0
.0

%
1
9

1
9
時

間
0

0
.0

%
2
0

2
0
時

間
0

0
.0

%
2
1

2
1
時

間
0

0
.0

%
2
2

2
2
時

間
0

0
.0

%
2
3

2
3
時

間
0

0
.0

%
2
4

2
4
時

間
0

0
.0

%
2
5

無
回

答
2
3

2
.2

%
計

1
0
1
9

1
0
0
.0

%

7
 
/
 
4
4
 

小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
1
2
-
2
-
2
　

　
 家

を
出

る
時

間
を

ご
記

入
く
だ

さ
い

。
時

間
が

一
定

で
な

い
場

合
は

、
も

っ
と

も
多

い
パ

タ
ー

ン
に

つ
い

て
お

答
え

く
だ

さ
い

。
な

お
、

在
宅

で
就

労
さ

れ
て

い
る

方
は

、
仕

事
開

始
時

間
を

ご
記

入
く
だ

さ
い

。
産

休
・
育

休
・
介

護
休

業
中

の
方

は
、

休
業

に
入

る
前

の
状

況
に

つ
い

て
お

答
え

く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
時

台
0

0
.0

%
2

2
時

台
0

0
.0

%
3

3
時

台
3

0
.3

%
4

4
時

台
3

0
.3

%
5

5
時

台
3

0
.3

%
6

6
時

台
1
5

1
.5

%
7

7
時

台
1
0
5

1
0
.3

%
8

8
時

台
4
2
5

4
1
.7

%
9

9
時

台
3
1
5

3
0
.9

%
1
0

1
0
時

台
8
1

7
.9

%
1
1

1
1
時

台
1
5

1
.5

%
1
2

1
2
時

台
9

0
.9

%
1
3

1
3
時

台
3

0
.3

%
1
4

1
4
時

台
3

0
.3

%
1
5

1
5
時

台
0

0
.0

%
1
6

1
6
時

台
2

0
.2

%
1
7

1
7
時

台
1

0
.1

%
1
8

1
8
時

台
1

0
.1

%
1
9

1
9
時

台
1

0
.1

%
2
0

2
0
時

台
2

0
.2

%
2
1

2
1
時

台
1

0
.1

%
2
2

2
2
時

台
0

0
.0

%
2
3

2
3
時

台
0

0
.0

%
2
4

2
4
時

台
0

0
.0

%
2
5

無
回

答
3
1

3
.0

%
計

1
0
1
9

1
0
0
.0

%

問
1
2
-
2
-
2
　

　
 帰

宅
時

間
を

ご
記

入
く
だ

さ
い

。
時

間
が

一
定

で
な

い
場

合
は

、
も

っ
と

も
多

い
パ

タ
ー

ン
に

つ
い

て
お

答
え

く
だ

さ
い

。
な

お
、

在
宅

で
就

労
さ

れ
て

い
る

方
は

、
仕

事
終

了
時

間
を

ご
記

入
く
だ

さ
い

。
産

休
・
育

休
・

介
護

休
業

中
の

方
は

、
休

業
に

入
る

前
の

状
況

に
つ

い
て

お
答

え
く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
時

台
4

0
.4

%
2

2
時

台
1
6

1
.6

%
3

3
時

台
1
3

1
.3

%
4

4
時

台
1
3

1
.3

%
5

5
時

台
2
8

2
.7

%
6

6
時

台
4
8

4
.7

%
7

7
時

台
1
8

1
.8

%
8

8
時

台
9

0
.9

%
9

9
時

台
3

0
.3

%
1
0

1
0
時

台
4

0
.4

%
1
1

1
1
時

台
6

0
.6

%
1
2

1
2
時

台
1
9

1
.9

%
1
3

1
3
時

台
4
2

4
.1

%
1
4

1
4
時

台
7
7

7
.6

%
1
5

1
5
時

台
9
0

8
.8

%
1
6

1
6
時

台
6
4

6
.3

%
1
7

1
7
時

台
1
4
1

1
3
.8

%
1
8

1
8
時

台
2
1
0

2
0
.6

%
1
9

1
9
時

台
1
0
6

1
0
.4

%
2
0

2
0
時

台
3
6

3
.5

%
2
1

2
1
時

台
2
5

2
.5

%
2
2

2
2
時

台
7

0
.7

%
2
3

2
3
時

台
2

0
.2

%
2
4

2
4
時

台
2

0
.2

%
2
5

無
回

答
3
6

3
.4

%
計

1
0
1
9

1
0
0
.0

%

8
 
/
 
4
4
 



小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
1
2
-
2
-
3
　

昨
年

１
年

間
（
2
0
1
7
年

1
月

～
1
2
月

）
を

合
計

し
た

、
母

親
の

収
入

（
税

込
）
は

、
お

よ
そ

い
く
ら

で
す

か
。

※
仕

事
に

よ
る

収
入

の
ほ

か
、

不
動

産
収

入
や

利
子

・
配

当
金

、
年

金
、

仕
送

り
、

養
育

費
な

ど
仕

事
以

外
の

収
入

も
合

わ
せ

た
金

額
で

ご
回

答
く
だ

さ
い

。
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
収

入
な

し
4
4

4
.3

%
2

１
０

０
万

円
未

満
3
1
5

3
0
.9

%
3

１
０

０
～

２
０

０
万

円
未

満
1
5
3

1
5
.0

%
4

２
０

０
～

３
０

０
万

円
未

満
1
3
3

1
3
.1

%
5

３
０

０
～

４
０

０
万

円
未

満
1
1
6

1
1
.4

%
6

４
０

０
～

５
０

０
万

円
未

満
7
0

6
.9

%
7

５
０

０
～

６
０

０
万

円
未

満
5
4

5
.3

%
8

６
０

０
～

７
０

０
万

円
未

満
4
6

4
.5

%
9

７
０

０
～

８
０

０
万

円
未

満
2
6

2
.6

%
1
0

８
０

０
～

９
０

０
万

円
未

満
1
6

1
.6

%
1
1

９
０

０
万

以
上

2
0

2
.0

%
1
2

無
回

答
2
6

2
.4

%
計

1
0
1
9

1
0
0
.0

%

問
1
2
-
2
-
4
　

　
母

親
の

、
平

日
の

日
中

（
８

時
～

２
０

時
）
以

外
の

勤
務

は
あ

り
ま

す
か

。
(M

A
)

回
答

数
構

成
比

1
早

朝
（
５

～
８

時
）

5
0

4
.9

%
2

夜
勤

（
２

０
時

～
２

２
時

）
7
1

7
.0

%
3

深
夜

勤
務

（
２

２
時

～
５

時
）

3
1

3
.0

%
4

土
曜

出
勤

3
1
6

3
1
.0

%
5

日
曜

・
祝

日
出

勤
1
9
0

1
8
.6

%
6

そ
の

他
4
2

4
.1

%
7

平
日

の
日

中
以

外
の

勤
務

は
な

い
5
6
1

5
5
.1

%
8

無
回

答
5
7

5
.6

%
計

1
0
1
9

1
0
0
.0

%

問
1
3
-
1
　

　
問

1
2
-
（
1
）
ま

た
は

問
1
2
-
（
2
）
で

「
３

」
ま

た
は

「
４

」
「
（
パ

ー
ト

・
ア

ル
バ

イ
ト

等
で

就
労

し
て

い
る

）
と

回
答

さ
れ

た
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

フ
ル

タ
イ

ム
へ

の
転

換
希

望
は

あ
り

ま
す

か
。

（
１

）
 父

親
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
フ

ル
タ

イ
ム

（
週

５
日

程
度

、
１

日
８

時
間

程
度

）
へ

の
転

換
希

望
が

あ
り

、
実

現
で

き
る

見
込

み
が

あ
る

0
0
.0

%

2
フ

ル
タ

イ
ム

（
週

５
日

程
度

、
１

日
８

時
間

程
度

）
へ

の
転

換
希

望
が

あ
る

が
、

実
現

で
き

る
見

込
み

は
な

い
1

9
.1

%
3

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ

イ
ト

等
の

就
労

を
続

け
る

こ
と

を
希

望
2

1
8
.2

%

4
パ

ー
ト

・
ア

ル
バ

イ
ト

等
の

就
労

を
や

め
て

子
育

て
や

家
事

に
専

念
し

た
い

0
0
.0

%
5

無
回

答
8

7
2
.7

%
計

1
1

1
0
0
.0

%

（
２

）
母

親
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
フ

ル
タ

イ
ム

（
週

５
日

程
度

、
１

日
８

時
間

程
度

）
へ

の
転

換
希

望
が

あ
り

、
実

現
で

き
る

見
込

み
が

あ
る

5
1

1
0
.0

%

2
フ

ル
タ

イ
ム

（
週

５
日

程
度

、
１

日
８

時
間

程
度

）
へ

の
転

換
希

望
が

あ
る

が
、

実
現

で
き

る
見

込
み

は
な

い
8
8

1
7
.3

%
3

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ

イ
ト

等
の

就
労

を
続

け
る

こ
と

を
希

望
2
8
9

5
6
.8

%

4
パ

ー
ト

・
ア

ル
バ

イ
ト

等
の

就
労

を
や

め
て

子
育

て
や

家
事

に
専

念
し

た
い

1
1

2
.2

%
5

無
回

答
7
0

1
3
.7

%
計

5
0
9

1
0
0
.0

%

9
 
/
 
4
4
 

小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
1
4
-
1
　

問
1
2
-
（
１

）
で

「
５

」
ま

た
は

「
６

」
（
現

在
、

就
労

し
て

い
な

い
）
と

回
答

さ
れ

た
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

就
労

し
た

い
と

い
う

希
望

は
あ

り
ま

す
か

。
（
１

）
 父

親
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
子

育
て

や
家

事
な

ど
に

専
念

し
た

い
（
就

労
の

予
定

は
な

い
）

0
0
.0

%
2

１
年

よ
り

先
で

、
一

番
下

の
子

供
が

一
定

の
年

齢
に

な
っ

た
ら

就
労

し
た

い
0

0
.0

%
3

す
ぐ

に
で

も
若

し
く
は

１
年

以
内

に
就

労
し

た
い

3
2
1
.4

%
4

わ
か

ら
な

い
0

0
.0

%
5

無
回

答
1
1

7
8
.6

%
計

1
4

1
0
0
.0

%

問
1
4
-
2
　

　
問

1
2
-
（
２

）
で

「
５

」
ま

た
は

「
６

」
（
現

在
、

就
労

し
て

い
な

い
）
と

回
答

さ
れ

た
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

就
労

し
た

い
と

い
う

希
望

は
あ

り
ま

す
か

。
（
２

）
母

親
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
子

育
て

や
家

事
な

ど
に

専
念

し
た

い
（
就

労
の

予
定

は
な

い
）

7
9

2
1
.0

%
2

１
年

よ
り

先
で

、
一

番
下

の
子

供
が

一
定

の
年

齢
に

な
っ

た
ら

就
労

し
た

い
9
7

2
5
.7

%
3

す
ぐ

に
で

も
若

し
く
は

１
年

以
内

に
就

労
し

た
い

8
2

2
1
.8

%
4

わ
か

ら
な

い
8
8

2
3
.3

%
5

無
回

答
3
1

8
.2

%
計

3
7
7

1
0
0
.0

%

問
1
4
-
2
-
1
　

問
1
4
-
2
で

2
,3

を
回

答
し

た
方

　
希

望
す

る
就

労
形

態
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
フ

ル
タ

イ
ム

（
１

週
５

日
程

度
・
１

日
８

時
間

程
度

）
7

3
.9

%
2

パ
ー

ト
タ

イ
ム

、
ア

ル
バ

イ
ト

等
6
5

3
6
.3

%
3

無
回

答
1
0
7

5
9
.8

%
計

1
7
9

1
0
0
.0

%

問
1
4
-
2
-
2
　

問
1
4
-
2
で

2
を

回
答

し
た

方
　

就
労

し
た

い
時

期
（
一

番
下

の
子

供
の

年
齢

）
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
3
歳

6
3
.4

%
2

4
歳

4
2
.2

%
3

5
歳

3
1
.7

%
4

6
歳

1
7

9
.5

%
5

7
歳

1
9

1
0
.6

%
6

8
歳

1
1

6
.1

%
7

9
歳

7
3
.9

%
8

1
0
歳

8
4
.5

%
9

1
1
歳

0
0
.0

%
1
0

1
2
歳

9
5
.0

%
1
1

1
3
歳

7
3
.9

%
1
2

1
4
歳

0
0
.0

%
1
3

1
5
歳

3
1
.7

%
1
4

無
回

答
8
5

4
7
.5

%
計

1
7
9

1
0
0
.0

%

1
0
 
/
 
4
4
 



小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
1
4
-
2
-
3
　

問
1
4
-
2
で

2
,3

を
回

答
し

た
方

　
希

望
す

る
就

労
形

態
 一

週
当

た
り

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

1
日

1
0
.6

%
2

2
日

6
3
.4

%
3

3
日

3
9

2
1
.8

%
4

4
日

2
4

1
3
.4

%
5

5
日

7
3
.9

%
6

6
日

0
0
.0

%
7

7
日

0
0
.0

%
8

無
回

答
1
0
2

5
6
.9

%
計

1
7
9

1
0
0
.0

%

問
1
4
-
2
-
4
　

問
1
4
-
2
で

2
,3

を
回

答
し

た
方

　
希

望
す

る
就

労
形

態
一

日
当

た
り

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

1
時

間
0

0
.0

%
2

2
時

間
0

0
.0

%
3

3
時

間
4

2
.2

%
4

4
時

間
2
7

1
5
.1

%
5

5
時

間
2
8

1
5
.6

%
6

6
時

間
1
4

7
.8

%
7

7
時

間
0

0
.0

%
8

8
時

間
3

1
.7

%
9

9
時

間
0

0
.0

%
1
0

無
回

答
1
0
3

5
7
.6

%
計

1
7
9

1
0
0
.0

%

問
1
5
　

　
現

在
、

あ
て

名
の

お
子

さ
ん

は
、

こ
ど

も
ク

ラ
ブ

（
学

童
保

育
）
を

利
用

（
入

会
）
し

て
い

ま
す

か
。

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

入
会

し
て

い
る

2
6
4

1
7
.9

%
2

入
会

し
て

い
な

い
1
1
8
7

8
0
.7

%
3

無
回

答
2
0

1
.4

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
1
5
-
1
　

　
問

1
5
で

「
１

．
利

用
（
入

会
）
し

て
い

る
」
と

回
答

さ
れ

た
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

現
在

利
用

（
入

会
）
し

て
い

る
こ

ど
も

ク
ラ

ブ
（
学

童
保

育
）
に

対
し

て
ど

の
よ

う
な

要
望

が
あ

り
ま

す
か

。
(M

A
)

回
答

数
構

成
比

1
利

用
時

間
を

延
長

し
て

ほ
し

い
1
3

4
.9

%
2

日
曜

日
・
祝

日
も

開
い

て
ほ

し
い

2
9

1
1
.0

%
3

施
設

設
備

を
改

善
し

て
ほ

し
い

5
1

1
9
.3

%
4

指
導

内
容

を
工

夫
し

て
ほ

し
い

4
4

1
6
.7

%
5

そ
の

他
4
6

1
7
.4

%
6

現
在

の
ま

ま
で

よ
い

1
2
9

4
8
.9

%
7

無
回

答
2

0
.8

%
計

2
6
4

1
0
0
.0

%

1
1
 
/
 
4
4
 

小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
1
5
-
2
　

　
問

1
5
で

「
２

．
利

用
（
入

会
）
し

て
い

な
い

」
と

回
答

さ
れ

た
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

こ
ど

も
ク

ラ
ブ

（
学

童
保

育
）
を

利
用

（
入

会
）
し

て
い

な
い

理
由

は
何

で
す

か
。

(M
A

)
回

答
数

構
成

比
1

現
在

就
労

し
て

い
な

い
な

ど
、

入
会

の
必

要
性

が
な

い
か

ら
4
8
6

4
0
.9

%
2

就
労

し
て

い
る

が
、

こ
ど

も
ク

ラ
ブ

を
知

ら
な

か
っ

た
か

ら
8

0
.7

%
3

就
労

し
て

い
る

が
、

近
く
に

こ
ど

も
ク

ラ
ブ

が
な

い
か

ら
1
1

0
.9

%
4

就
労

し
て

い
る

が
、

希
望

の
こ

ど
も

ク
ラ

ブ
に

空
き

が
な

い
か

ら
2
8

2
.4

%
5

就
労

し
て

い
る

が
、

利
用

時
間

が
合

わ
な

い
か

ら
4
5

3
.8

%
6

就
労

し
て

い
る

が
、

利
用

料
が

高
い

か
ら

2
4

2
.0

%
7

就
労

し
て

い
る

が
、

子
供

が
放

課
後

の
習

い
事

を
し

て
い

る
か

ら
2
9
1

2
4
.5

%

8
就

労
し

て
い

る
が

、
放

課
後

の
短

時
間

な
ら

ば
、

子
供

だ
け

で
も

大
丈

夫
と

思
う

か
ら

2
0
4

1
7
.2

%
9

就
労

し
て

い
る

が
、

他
の

施
設

に
預

け
て

い
る

か
ら

2
3

1
.9

%
1
0

就
労

し
て

い
る

が
、

祖
父

母
な

ど
の

親
族

や
知

人
が

み
て

い
る

か
ら

1
5
2

1
2
.8

%

1
1

就
労

し
て

い
る

が
、

子
供

が
こ

ど
も

ク
ラ

ブ
以

外
の

友
だ

ち
と

自
由

に
遊

び
た

い
か

ら
1
7
3

1
4
.6

%
1
2

そ
の

他
1
7
4

1
4
.7

%
1
3

無
回

答
3
4

2
.9

%
計

1
1
8
7

1
0
0
.0

%

問
1
6
　

　
平

日
、

土
曜

日
ま

た
は

夏
休

み
な

ど
の

長
期

休
業

日
に

、
あ

て
名

の
お

子
さ

ん
に

つ
い

て
、

こ
ど

も
ク

ラ
ブ

（
学

童
保

育
）
を

利
用

し
た

い
で

す
か

。
現

在
の

利
用

（
入

会
）
の

有
無

に
関

係
な

く
回

答
し

て
く
だ

さ
い

。
(M

A
)

回
答

数
構

成
比

1
平

日
に

利
用

し
た

い
3
2
4

2
2
.0

%
2

土
曜

日
に

利
用

し
た

い
1
2
4

8
.4

%
3

夏
休

み
な

ど
の

長
期

休
業

日
に

利
用

し
た

い
6
2
8

4
2
.7

%
4

利
用

希
望

は
な

い
7
5
0

5
1
.0

%
5

無
回

答
4
2

2
.9

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
1
6
-
1
-
1
　

　
問

1
6
で

「
１

．
平

日
に

利
用

し
た

い
」
と

回
答

さ
れ

た
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

希
望

す
る

利
用

頻
度

は
ど

の
く
ら

い
で

す
か

。
、

ま
た

、
希

望
す

る
利

用
時

間
を

ご
記

入
く
だ

さ
い

。
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
週

５
日

以
上

利
用

し
た

い
1
6
8

5
1
.9

%
2

週
３

、
４

日
利

用
し

た
い

1
0
1

3
1
.2

%
3

週
１

、
２

日
利

用
し

た
い

4
8

1
4
.8

%
4

無
回

答
7

2
.1

%
計

3
2
4

1
0
0
.0

%

問
1
6
-
1
-
2
　

ま
た

、
希

望
す

る
利

用
時

間
を

ご
記

入
く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
4
時

ま
で

3
0
.9

%
2

1
5
時

ま
で

5
1
.5

%
3

1
6
時

ま
で

1
0

3
.1

%
4

1
7
時

ま
で

1
0
3

3
1
.8

%
5

1
8
時

ま
で

1
0
2

3
1
.5

%
6

1
9
時

ま
で

4
0

1
2
.3

%
7

2
0
時

ま
で

3
0
.9

%
8

2
1
時

ま
で

1
0
.3

%
9

2
2
時

ま
で

0
0
.0

%
1
0

2
3
時

ま
で

0
0
.0

%
1
1

2
4
時

ま
で

0
0
.0

%
1
2

無
回

答
5
7

1
7
.7

%
計

3
2
4

1
0
0
.0

%

1
2
 
/
 
4
4
 



小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
1
6
-
2
　

　
問

1
6
で

「
平

日
に

利
用

し
た

い
」
と

回
答

さ
れ

た
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

利
用

し
た

い
と

思
う

主
な

理
由

を
お

答
え

く
だ

さ
い

。
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
現

在
就

労
し

て
い

る
2
5
7

7
9
.3

%
2

就
労

予
定

が
あ

る
、

ま
た

は
求

職
中

で
あ

る
6

1
.9

%
3

今
後

、
就

労
し

た
い

と
考

え
て

い
る

2
2

6
.8

%
4

家
族

・
親

族
な

ど
を

介
護

し
な

け
れ

ば
な

ら
な

い
1

0
.3

%
5

病
気

や
障

害
の

た
め

1
0
.3

%
6

学
生

で
あ

る
ま

た
は

就
学

し
た

い
1

0
.3

%
7

就
労

し
て

い
な

い
が

、
子

供
を

預
け

た
い

1
1

3
.4

%
8

そ
の

他
9

2
.8

%
9

無
回

答
1
6

4
.9

%
計

3
2
4

1
0
0
.0

%

問
1
6
-
3
-
1
　

　
問

1
6
で

「
土

曜
日

に
利

用
し

た
い

」
と

回
答

さ
れ

た
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

希
望

す
る

利
用

頻
度

は
ど

の
く
ら

い
で

す
か

。
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
ほ

ぼ
毎

週
利

用
し

た
い

3
2

2
5
.8

%
2

月
１

、
２

日
利

用
し

た
い

8
9

7
1
.8

%
3

無
回

答
3

2
.4

%
計

1
2
4

1
0
0
.0

%

問
1
6
-
3
-
2
　

　
ま

た
、

希
望

す
る

利
用

開
始

時
間

を
ご

記
入

く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
7
時

台
4

3
.2

%
2

8
時

台
5
2

4
1
.9

%
3

9
時

台
4
7

3
7
.9

%
4

1
0
時

台
1
0

8
.1

%
5

1
1
時

台
1

0
.8

%
6

1
2
時

台
1

0
.8

%
7

1
3
時

台
3

2
.4

%
8

無
回

答
6

4
.9

%
計

1
2
4

1
0
0
.0

%

問
1
6
-
3
-
3
　

ま
た

、
希

望
す

る
利

用
終

了
時

間
を

ご
記

入
く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
2
時

台
4

3
.2

%
2

1
3
時

台
0

0
.0

%
3

1
4
時

台
6

4
.8

%
4

1
5
時

台
1
3

1
0
.5

%
5

1
6
時

台
9

7
.3

%
6

1
7
時

台
2
9

2
3
.4

%
7

1
8
時

台
4
1

3
3
.1

%
8

1
9
時

台
1
3

1
0
.5

%
9

2
0
時

台
3

2
.4

%
1
0

2
1
時

台
1

0
.8

%
1
1

無
回

答
5

4
.0

%
計

1
2
4

1
0
0
.0

%

問
1
6
-
4
-
1
　

　
問

1
6
で

「
夏

休
み

な
ど

の
長

期
休

業
日

に
利

用
し

た
い

」
と

回
答

さ
れ

た
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

希
望

す
る

利
用

頻
度

は
ど

の
く
ら

い
で

す
か

。
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
週

５
日

以
上

利
用

し
た

い
2
2
3

3
5
.5

%
2

週
３

、
４

日
利

用
し

た
い

2
7
9

4
4
.4

%
3

週
１

、
２

日
利

用
し

た
い

1
1
2

1
7
.8

%
4

無
回

答
1
4

2
.3

%
計

6
2
8

1
0
0
.0

%

1
3
 
/
 
4
4
 

小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
1
6
-
4
-
2
　

　
ま

た
、

希
望

す
る

利
用

開
始

時
間

を
ご

記
入

く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
7
時

台
1
6

2
.5

%
2

8
時

台
2
9
3

4
6
.7

%
3

9
時

台
2
4
0

3
8
.2

%
4

1
0
時

台
3
2

5
.1

%
5

1
1
時

台
0

0
.0

%
6

1
2
時

台
0

0
.0

%
7

1
3
時

台
9

1
.4

%
8

1
4
時

台
2

0
.3

%
9

1
5
時

台
1

0
.2

%
1
0

無
回

答
3
5

5
.6

%
計

6
2
8

1
0
0
.0

%

問
1
6
-
4
-
3
　

　
ま

た
、

希
望

す
る

利
用

終
了

時
間

を
ご

記
入

く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
1
時

台
2

0
.3

%
2

1
2
時

台
1
0

1
.6

%
3

1
3
時

台
4

0
.6

%
4

1
4
時

台
2
4

3
.8

%
5

1
5
時

台
7
1

1
1
.3

%
6

1
6
時

台
8
2

1
3
.1

%
7

1
7
時

台
2
1
2

3
3
.8

%
8

1
8
時

台
1
3
3

2
1
.2

%
9

1
9
時

台
5
4

8
.6

%
1
0

2
0
時

台
3

0
.5

%
1
1

無
回

答
3
3

5
.2

%
計

6
2
8

1
0
0
.0

%

問
1
7
　

　
あ

て
名

の
お

子
さ

ん
の

学
校

で
放

課
後

子
供

教
室

を
実

施
し

た
場

合
、

放
課

後
子

供
教

室
を

利
用

し
て

み
た

い
と

思
い

ま
す

か
。

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

す
で

に
利

用
し

て
い

る
1
1
6

7
.9

%
2

利
用

し
て

み
た

い
8
1
5

5
5
.4

%
3

利
用

す
る

つ
も

り
は

な
い

4
9
4

3
3
.6

%
4

無
回

答
4
6

3
.1

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
1
7
-
1
　

　
問

1
7
で

「
す

で
に

利
用

し
て

い
る

」
「
利

用
し

て
み

た
い

」
と

回
答

さ
れ

た
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

放
課

後
子

供
教

室
を

ど
の

よ
う

な
理

由
で

利
用

し
て

い
ま

す
か

（
利

用
し

て
み

た
い

で
す

か
）
。

(M
A

)
回

答
数

構
成

比
1

参
加

さ
せ

た
い

プ
ロ

グ
ラ

ム
が

あ
る

か
ら

2
7
1

2
9
.1

%
2

指
導

員
が

見
守

り
を

行
う

な
ど

安
心

な
運

営
体

制
が

取
ら

れ
て

い
る

か
ら

5
8
7

6
3
.1

%
3

長
期

休
業

日
も

実
施

し
て

い
る

か
ら

4
7
4

5
0
.9

%
4

異
学

年
の

児
童

と
の

交
流

が
図

ら
れ

て
い

る
か

ら
2
9
3

3
1
.5

%
5

参
加

費
用

が
無

料
だ

か
ら

4
0
6

4
3
.6

%
6

そ
の

他
9
5

1
0
.2

%
7

無
回

答
2
2

2
.4

%
計

9
3
1

1
0
0
.0

%

問
1
7
-
2
　

　
問

1
7
で

「
す

で
に

利
用

し
て

い
る

」
「
利

用
し

て
み

た
い

」
と

回
答

さ
れ

た
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

放
課

後
子

供
教

室
と

併
用

し
て

こ
ど

も
ク

ラ
ブ

（
学

童
保

育
）
を

利
用

し
て

い
ま

す
か

（
利

用
し

て
み

た
い

で
す

か
）
。

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

利
用

し
て

い
る

（
利

用
し

て
み

た
い

）
2
1
3

2
2
.9

%
2

利
用

し
て

い
な

い
（
利

用
す

る
必

要
が

な
い

）
6
5
7

7
0
.6

%
3

無
回

答
6
1

6
.5

%
計

9
3
1

1
0
0
.0

%

1
4
 
/
 
4
4
 



小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
1
7
-
3
　

問
1
7
－

2
で

「
利

用
し

て
い

る
（
利

用
し

て
み

た
い

）
」
と

回
答

さ
れ

た
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

こ
ど

も
ク

ラ
ブ

（
学

童
保

育
）
を

ど
の

よ
う

な
理

由
で

利
用

し
て

い
ま

す
か

（
利

用
し

て
み

た
い

で
す

か
）
。

(M
A

)
回

答
数

構
成

比
1

１
６

時
４

５
分

以
降

の
居

場
所

が
必

要
だ

か
ら

1
5
7

7
3
.7

%
2

土
曜

日
の

居
場

所
が

必
要

だ
か

ら
5
4

2
5
.4

%
3

お
や

つ
の

提
供

が
あ

る
か

ら
4
8

2
2
.5

%
4

連
絡

帳
や

面
談

な
ど

を
希

望
す

る
か

ら
3
1

1
4
.6

%
5

そ
の

他
4
5

2
1
.1

%
6

無
回

答
6

2
.8

%
計

2
1
3

1
0
0
.0

%

問
1
7
-
4
　

問
1
7
で

「
利

用
す

る
つ

も
り

は
な

い
」
と

回
答

さ
れ

た
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

放
課

後
子

供
教

室
を

利
用

し
て

い
な

い
（
利

用
す

る
つ

も
り

は
な

い
）
理

由
は

何
で

す
か

。
(M

A
)

回
答

数
構

成
比

1
こ

ど
も

ク
ラ

ブ
（
学

童
保

育
）
に

入
会

し
て

い
る

か
ら

5
2

1
0
.5

%
2

放
課

後
の

時
間

帯
に

保
護

者
が

在
宅

し
て

い
る

か
ら

1
8
2

3
6
.8

%
3

参
加

さ
せ

た
い

プ
ロ

グ
ラ

ム
が

な
い

か
ら

1
4

2
.8

%
4

放
課

後
子

供
教

室
以

外
で

遊
ば

せ
た

い
か

ら
4
8

9
.7

%
5

（
習

い
事

な
ど

で
）
時

間
が

合
わ

な
い

か
ら

2
3
4

4
7
.4

%
6

お
や

つ
の

提
供

が
な

い
か

ら
1
7

3
.4

%
7

連
絡

帳
等

が
な

い
か

ら
7

1
.4

%
8

そ
の

他
1
0
2

2
0
.6

%
9

無
回

答
1
7

3
.4

%
計

4
9
4

1
0
0
.0

%

問
1
8
　

児
童

館
で

実
施

し
て

い
る

ラ
ン

ド
セ

ル
来

館
を

利
用

し
て

み
た

い
と

思
い

ま
す

か
。

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

す
で

に
利

用
し

て
い

る
9
1

6
.2

%
2

利
用

し
て

み
た

い
2
9
5

2
0
.1

%
3

利
用

す
る

つ
も

り
は

な
い

1
0
0
7

6
8
.5

%
4

無
回

答
7
8

5
.2

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
1
8
-
1
　

問
1
8
で

「
す

で
に

利
用

し
て

い
る

」
「
利

用
し

て
み

た
い

」
と

回
答

さ
れ

た
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

ラ
ン

ド
セ

ル
来

館
を

ど
の

よ
う

な
理

由
で

利
用

し
て

い
ま

す
か

（
利

用
し

て
み

た
い

で
す

か
）
。

(M
A

)
回

答
数

構
成

比
1

子
供

の
通

う
学

校
で

放
課

後
子

供
教

室
が

実
施

さ
れ

て
い

な
い

か
ら

1
6
6

4
3
.0

%
2

放
課

後
子

供
教

室
よ

り
長

い
時

間
を

過
ご

す
こ

と
が

で
き

る
か

ら
8
2

2
1
.2

%
3

子
供

だ
け

で
放

課
後

を
過

ご
さ

せ
る

こ
と

が
不

安
だ

か
ら

2
3
6

6
1
.1

%
4

こ
ど

も
ク

ラ
ブ

の
入

会
待

ち
を

し
て

い
る

か
ら

4
1
.0

%
5

そ
の

他
6
5

1
6
.8

%
6

無
回

答
7

1
.8

%
計

3
8
6

1
0
0
.0

%

問
1
8
-
2
　

問
1
8
で

「
利

用
す

る
つ

も
り

は
な

い
」
と

回
答

さ
れ

た
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

ラ
ン

ド
セ

ル
来

館
を

利
用

し
て

い
な

い
（
利

用
す

る
つ

も
り

は
な

い
）

理
由

は
何

で
す

か
。

(M
A

)
回

答
数

構
成

比
1

放
課

後
の

時
間

帯
に

保
護

者
が

在
宅

し
て

い
る

か
ら

4
3
0

4
2
.7

%
2

こ
ど

も
ク

ラ
ブ

（
学

童
保

育
）
に

入
会

し
て

い
る

か
ら

1
1
8

1
1
.7

%
3

（
習

い
事

な
ど

）
他

に
放

課
後

を
過

ご
す

場
所

が
あ

る
か

ら
3
7
5

3
7
.2

%
4

学
校

・
自

宅
か

ら
児

童
館

が
遠

い
か

ら
2
5
5

2
5
.3

%
5

そ
の

他
1
3
9

1
3
.8

%
6

無
回

答
1
0

1
.0

%
計

1
0
0
7

1
0
0
.0

%

1
5
 
/
 
4
4
 

小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
1
9
-
1
-
1
　

あ
て

名
の

お
子

さ
ん

の
平

日
の

放
課

後
の

日
常

的
な

過
ご

し
方

の
現

状
と

希
望

に
つ

い
て

、
う

か
が

い
ま

す
。

時
間

帯
ご

と
に

、
一

番
多

く
あ

て
は

ま
る

も
の

を
下

欄
か

ら
そ

れ
ぞ

れ
１

つ
ず

つ
選

び
、

番
号

を
枠

内
に

ご
記

入
く
だ

さ
い

。
現

在
の

過
ご

し
方

　
1
4
～

1
6
時

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

学
校

に
い

る
7
5
3

5
1
.2

%
2

こ
ど

も
ク

ラ
ブ

（
学

童
保

育
）
で

過
ご

す
1
9
3

1
3
.1

%
3

放
課

後
子

供
教

室
で

過
ご

す
2
0

1
.4

%
4

保
護

者
や

祖
父

母
等

の
家

族
・
親

族
（
大

人
）
と

過
ご

す
1
7
0

1
1
.6

%

5
ベ

ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

な
ど

と
過

ご
す

（
フ

ァ
ミ

リ
ー

・
サ

ポ
ー

ト
・
セ

ン
タ

ー
の

利
用

を
含

む
）

0
0
.0

%
6

家
で

兄
弟

姉
妹

や
友

だ
ち

な
ど

と
子

供
だ

け
で

過
ご

す
2
3

1
.6

%
7

家
で

ひ
と

り
で

過
ご

す
4
4

3
.0

%
8

友
だ

ち
の

家
に

い
る

1
0

0
.7

%
9

公
園

な
ど

外
で

友
だ

ち
と

遊
ぶ

8
7

5
.9

%
1
0

児
童

館
で

過
ご

す
1
3

0
.9

%
1
1

図
書

館
な

ど
の

公
共

の
施

設
で

過
ご

す
2

0
.1

%
1
2

習
い

事
（
ピ

ア
ノ

教
室

、
サ

ッ
カ

ー
ク

ラ
ブ

、
学

習
塾

な
ど

）
に

行
く

5
9

4
.0

%
1
3

そ
の

他
2
1

1
.4

%
1
4

無
回

答
7
6

5
.1

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

現
在

の
過

ご
し

方
　

1
6
～

1
8
時

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

学
校

に
い

る
2
2

1
.5

%
2

こ
ど

も
ク

ラ
ブ

（
学

童
保

育
）
で

過
ご

す
2
1
6

1
4
.7

%
3

放
課

後
子

供
教

室
で

過
ご

す
2
3

1
.6

%
4

保
護

者
や

祖
父

母
等

の
家

族
・
親

族
（
大

人
）
と

過
ご

す
2
9
0

1
9
.7

%

5
ベ

ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

な
ど

と
過

ご
す

（
フ

ァ
ミ

リ
ー

・
サ

ポ
ー

ト
・
セ

ン
タ

ー
の

利
用

を
含

む
）

1
0
.1

%
6

家
で

兄
弟

姉
妹

や
友

だ
ち

な
ど

と
子

供
だ

け
で

過
ご

す
4
2

2
.9

%
7

家
で

ひ
と

り
で

過
ご

す
5
9

4
.0

%
8

友
だ

ち
の

家
に

い
る

1
3

0
.9

%
9

公
園

な
ど

外
で

友
だ

ち
と

遊
ぶ

1
7
6

1
2
.0

%
1
0

児
童

館
で

過
ご

す
2
9

2
.0

%
1
1

図
書

館
な

ど
の

公
共

の
施

設
で

過
ご

す
3

0
.2

%
1
2

習
い

事
（
ピ

ア
ノ

教
室

、
サ

ッ
カ

ー
ク

ラ
ブ

、
学

習
塾

な
ど

）
に

行
く

5
0
4

3
4
.3

%
1
3

そ
の

他
2
3

1
.6

%
1
4

無
回

答
7
0

4
.5

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

現
在

の
過

ご
し

方
　

1
8
～

2
0
時

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

学
校

に
い

る
2

0
.1

%
2

こ
ど

も
ク

ラ
ブ

（
学

童
保

育
）
で

過
ご

す
2
3

1
.6

%
3

放
課

後
子

供
教

室
で

過
ご

す
1

0
.1

%
4

保
護

者
や

祖
父

母
等

の
家

族
・
親

族
（
大

人
）
と

過
ご

す
1
0
0
2

6
8
.1

%

5
ベ

ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

な
ど

と
過

ご
す

（
フ

ァ
ミ

リ
ー

・
サ

ポ
ー

ト
・
セ

ン
タ

ー
の

利
用

を
含

む
）

1
0
.1

%
6

家
で

兄
弟

姉
妹

や
友

だ
ち

な
ど

と
子

供
だ

け
で

過
ご

す
3
2

2
.2

%
7

家
で

ひ
と

り
で

過
ご

す
2
5

1
.7

%
8

友
だ

ち
の

家
に

い
る

1
0
.1

%
9

公
園

な
ど

外
で

友
だ

ち
と

遊
ぶ

0
0
.0

%
1
0

児
童

館
で

過
ご

す
1

0
.1

%
1
1

図
書

館
な

ど
の

公
共

の
施

設
で

過
ご

す
0

0
.0

%
1
2

習
い

事
（
ピ

ア
ノ

教
室

、
サ

ッ
カ

ー
ク

ラ
ブ

、
学

習
塾

な
ど

）
に

行
く

2
5
5

1
7
.3

%
1
3

そ
の

他
2
0

1
.4

%
1
4

無
回

答
1
0
8

7
.2

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

1
6
 
/
 
4
4
 



小
学

生
保

護
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集
計

表

 現
在

の
過

ご
し

方
　

2
0
時

以
降

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

学
校

に
い

る
6

0
.4

%
2

こ
ど

も
ク

ラ
ブ

（
学

童
保

育
）
で

過
ご

す
1

0
.1

%
3

放
課

後
子

供
教

室
で

過
ご

す
1

0
.1

%
4

保
護

者
や

祖
父

母
等

の
家

族
・
親

族
（
大

人
）
と

過
ご

す
1
2
4
6

8
4
.7

%

5
ベ

ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

な
ど

と
過

ご
す

（
フ

ァ
ミ

リ
ー

・
サ

ポ
ー

ト
・
セ

ン
タ

ー
の

利
用

を
含

む
）

1
0
.1

%
6

家
で

兄
弟

姉
妹

や
友

だ
ち

な
ど

と
子

供
だ

け
で

過
ご

す
1
5

1
.0

%
7

家
で

ひ
と

り
で

過
ご

す
1
4

1
.0

%
8

友
だ

ち
の

家
に

い
る

0
0
.0

%
9

公
園

な
ど

外
で

友
だ

ち
と

遊
ぶ

1
0
.1

%
1
0

児
童

館
で

過
ご

す
0

0
.0

%
1
1

図
書

館
な

ど
の

公
共

の
施

設
で

過
ご

す
0

0
.0

%
1
2

習
い

事
（
ピ

ア
ノ

教
室

、
サ

ッ
カ

ー
ク

ラ
ブ

、
学

習
塾

な
ど

）
に

行
く

3
4

2
.3

%
1
3

そ
の

他
2
3

1
.6

%
1
4

無
回

答
1
2
9

8
.6

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

過
ご

し
方

の
希

望
　

1
4
～

1
6
時

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

学
校

に
い

る
7
1
6

4
8
.7

%
2

こ
ど

も
ク

ラ
ブ

（
学

童
保

育
）
で

過
ご

す
1
4
3

9
.7

%
3

放
課

後
子

供
教

室
で

過
ご

す
1
6
0

1
0
.9

%
4

保
護

者
や

祖
父

母
等

の
家

族
・
親

族
（
大

人
）
と

過
ご

す
7
9

5
.4

%

5
ベ

ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

な
ど

と
過

ご
す

（
フ

ァ
ミ

リ
ー

・
サ

ポ
ー

ト
・
セ

ン
タ

ー
の

利
用

を
含

む
）

1
0
.1

%
6

家
で

兄
弟

姉
妹

や
友

だ
ち

な
ど

と
子

供
だ

け
で

過
ご

す
1
4

1
.0

%
7

家
で

ひ
と

り
で

過
ご

す
1
2

0
.8

%
8

友
だ

ち
の

家
に

い
る

4
0
.3

%
9

公
園

な
ど

外
で

友
だ

ち
と

遊
ぶ

1
4
0

9
.5

%
1
0

児
童

館
で

過
ご

す
9

0
.6

%
1
1

図
書

館
な

ど
の

公
共

の
施

設
で

過
ご

す
6

0
.4

%
1
2

習
い

事
（
ピ

ア
ノ

教
室

、
サ

ッ
カ

ー
ク

ラ
ブ

、
学

習
塾

な
ど

）
に

行
く

4
7

3
.2

%
1
3

そ
の

他
1
3

0
.9

%
1
4

無
回

答
1
2
7

8
.5

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

過
ご

し
方

の
希

望
　

1
6
～

1
8
時

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

学
校

に
い

る
2
2

1
.5

%
2

こ
ど

も
ク

ラ
ブ

（
学

童
保

育
）
で

過
ご

す
1
7
9

1
2
.2

%
3

放
課

後
子

供
教

室
で

過
ご

す
1
1
6

7
.9

%
4

保
護

者
や

祖
父

母
等

の
家

族
・
親

族
（
大

人
）
と

過
ご

す
2
0
4

1
3
.9

%

5
ベ

ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

な
ど

と
過

ご
す

（
フ

ァ
ミ

リ
ー

・
サ

ポ
ー

ト
・
セ

ン
タ

ー
の

利
用

を
含

む
）

3
0
.2

%
6

家
で

兄
弟

姉
妹

や
友

だ
ち

な
ど

と
子

供
だ

け
で

過
ご

す
1
9

1
.3

%
7

家
で

ひ
と

り
で

過
ご

す
2
3

1
.6

%
8

友
だ

ち
の

家
に

い
る

4
0
.3

%
9

公
園

な
ど

外
で

友
だ

ち
と

遊
ぶ

2
3
3

1
5
.8

%
1
0

児
童

館
で

過
ご

す
2
3

1
.6

%
1
1

図
書

館
な

ど
の

公
共

の
施

設
で

過
ご

す
8

0
.5

%
1
2

習
い

事
（
ピ

ア
ノ

教
室

、
サ

ッ
カ

ー
ク

ラ
ブ

、
学

習
塾

な
ど

）
に

行
く

4
9
6

3
3
.7

%
1
3

そ
の

他
1
5

1
.0

%
1
4

無
回

答
1
2
6

8
.5

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

1
7
 
/
 
4
4
 

小
学

生
保

護
者

集
計

表

過
ご

し
方

の
希

望
　

1
8
～

2
0
時

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

学
校

に
い

る
2

0
.1

%
2

こ
ど

も
ク

ラ
ブ

（
学

童
保

育
）
で

過
ご

す
2
2

1
.5

%
3

放
課

後
子

供
教

室
で

過
ご

す
4

0
.3

%
4

保
護

者
や

祖
父

母
等

の
家

族
・
親

族
（
大

人
）
と

過
ご

す
1
0
2
6

6
9
.7

%

5
ベ

ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

な
ど

と
過

ご
す

（
フ

ァ
ミ

リ
ー

・
サ

ポ
ー

ト
・
セ

ン
タ

ー
の

利
用

を
含

む
）

1
0
.1

%
6

家
で

兄
弟

姉
妹

や
友

だ
ち

な
ど

と
子

供
だ

け
で

過
ご

す
1
2

0
.8

%
7

家
で

ひ
と

り
で

過
ご

す
1
1

0
.7

%
8

友
だ

ち
の

家
に

い
る

0
0
.0

%
9

公
園

な
ど

外
で

友
だ

ち
と

遊
ぶ

0
0
.0

%
1
0

児
童

館
で

過
ご

す
0

0
.0

%
1
1

図
書

館
な

ど
の

公
共

の
施

設
で

過
ご

す
2

0
.1

%
1
2

習
い

事
（
ピ

ア
ノ

教
室

、
サ

ッ
カ

ー
ク

ラ
ブ

、
学

習
塾

な
ど

）
に

行
く

2
1
4

1
4
.5

%
1
3

そ
の

他
1
8

1
.2

%
1
4

無
回

答
1
5
9

1
1
.0

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

過
ご

し
方

の
希

望
　

2
0
時

以
降

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

学
校

に
い

る
5

0
.3

%
2

こ
ど

も
ク

ラ
ブ

（
学

童
保

育
）
で

過
ご

す
3

0
.2

%
3

放
課

後
子

供
教

室
で

過
ご

す
2

0
.1

%
4

保
護

者
や

祖
父

母
等

の
家

族
・
親

族
（
大

人
）
と

過
ご

す
1
2
2
5

8
3
.3

%

5
ベ

ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

な
ど

と
過

ご
す

（
フ

ァ
ミ

リ
ー

・
サ

ポ
ー

ト
・
セ

ン
タ

ー
の

利
用

を
含

む
）

2
0
.1

%
6

家
で

兄
弟

姉
妹

や
友

だ
ち

な
ど

と
子

供
だ

け
で

過
ご

す
9

0
.6

%
7

家
で

ひ
と

り
で

過
ご

す
8

0
.5

%
8

友
だ

ち
の

家
に

い
る

0
0
.0

%
9

公
園

な
ど

外
で

友
だ

ち
と

遊
ぶ

0
0
.0

%
1
0

児
童

館
で

過
ご

す
0

0
.0

%
1
1

図
書

館
な

ど
の

公
共

の
施

設
で

過
ご

す
0

0
.0

%
1
2

習
い

事
（
ピ

ア
ノ

教
室

、
サ

ッ
カ

ー
ク

ラ
ブ

、
学

習
塾

な
ど

）
に

行
く

2
4

1
.6

%
1
3

そ
の

他
2
3

1
.6

%
1
4

無
回

答
1
7
0

1
1
.7

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
2
0
　

あ
な

た
は

、
身

近
な

地
域

で
子

供
同

士
が

交
流

等
を

行
え

る
場

が
で

き
た

場
合

、
ど

の
よ

う
な

も
の

が
　

望
ま

し
い

と
お

考
え

で
す

か
。

(M
A

)
回

答
数

構
成

比
1

子
供

に
遊

び
を

教
え

て
く
れ

る
場

5
0
8

3
4
.5

%

2
子

供
が

放
課

後
な

ど
に

集
ま

っ
て

、
子

供
同

士
で

自
主

活
動

な
ど

が
で

き
る

場
6
3
8

4
3
.4

%
3

子
供

の
宿

題
を

み
て

く
れ

た
り

、
勉

強
を

教
え

て
く
れ

た
り

す
る

場
7
8
0

5
3
.0

%

4
子

供
同

士
で

ス
ポ

ー
ツ

を
し

た
り

、
ス

ポ
ー

ツ
活

動
を

指
導

し
て

く
れ

た
り

す
る

場
9
9
1

6
7
.4

%
5

子
供

が
土

日
に

活
動

が
で

き
た

り
、

遊
べ

た
り

す
る

場
5
1
5

3
5
.0

%
6

子
供

が
長

期
休

業
日

（
夏

休
み

な
ど

）
に

集
ま

れ
る

場
8
6
5

5
8
.8

%
7

子
供

自
身

が
悩

み
を

相
談

で
き

る
場

4
3
3

2
9
.4

%
8

そ
の

他
2
8

1
.9

%
9

特
に

要
望

は
な

い
7
0

4
.8

%
1
0

わ
か

ら
な

い
1
8

1
.2

%
1
1

無
回

答
4
8

3
.3

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
2
1
　

こ
の

１
年

間
に

、
あ

て
名

の
お

子
さ

ん
が

病
気

や
け

が
で

学
校

を
休

ま
な

け
れ

ば
な

ら
な

か
っ

た
こ

と
は

あ
り

ま
す

か
。

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

あ
っ

た
9
1
9

6
2
.5

%
2

な
か

っ
た

5
0
7

3
4
.5

%
3

無
回

答
4
5

3
.0

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

1
8
 
/
 
4
4
 



小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
2
1
-
1
　

問
2
1
で

「
１

．
あ

っ
た

」
と

回
答

さ
れ

た
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

あ
て

名
の

お
子

さ
ん

が
病

気
や

け
が

で
学

校
を

休
ま

な
け

れ
ば

な
ら

な
か

っ
た

場
合

に
こ

の
１

年
間

に
行

っ
た

対
処

方
法

を
お

答
え

く
だ

さ
い

。
(M

A
)

回
答

数
構

成
比

1
父

親
が

休
ん

だ
1
2
8

1
3
.9

%
2

母
親

が
休

ん
だ

5
3
7

5
8
.4

%
3

（
同

居
者

を
含

む
）
親

族
・
知

人
に

子
供

を
み

て
も

ら
っ

た
1
6
6

1
8
.1

%
4

父
親

又
は

母
親

の
う

ち
就

労
し

て
い

な
い

方
が

子
供

を
み

た
2
9
7

3
2
.3

%
5

病
児

・
病

後
児

の
保

育
サ

ー
ビ

ス
を

利
用

し
た

2
0
.2

%
6

ベ
ビ

ー
シ

ッ
タ

ー
を

利
用

し
た

5
0
.5

%
7

フ
ァ

ミ
リ

ー
・
サ

ポ
ー

ト
・
セ

ン
タ

ー
を

利
用

し
た

2
0
.2

%
8

や
む

を
得

ず
子

供
だ

け
で

留
守

番
を

さ
せ

た
7
3

7
.9

%
9

そ
の

他
2
2

2
.4

%
1
0

無
回

答
3

0
.3

%
計

9
1
9

1
0
0
.0

%

問
2
1
-
1
-
1
　

「
1
.父

親
が

休
ん

だ
」
日

数
を

ご
記

入
く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
日

5
4

4
2
.2

%
2

2
日

3
1

2
4
.2

%
3

3
日

1
5

1
1
.7

%
4

4
日

4
3
.1

%
5

5
日

7
5
.5

%
6

6
日

0
0
.0

%
7

7
日

3
2
.3

%
8

無
回

答
1
4

1
1
.0

%
計

1
2
8

1
0
0
.0

%

問
2
1
-
1
-
2
　

「
2
.母

親
が

休
ん

だ
」
日

数
を

ご
記

入
く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
日

1
2
2

2
2
.7

%
2

2
日

1
1
1

2
0
.7

%
3

3
日

7
0

1
3
.0

%
4

4
日

3
0

5
.6

%
5

5
日

5
4

1
0
.1

%
6

6
日

8
1
.5

%
7

7
日

2
2

4
.1

%
8

8
日

1
0
.2

%
9

9
日

0
0
.0

%
1
0

1
0
日

1
5

2
.8

%
1
1

1
1
～

3
0
日

4
0
.7

%
1
2

3
1
～

6
0
日

0
0
.0

%
1
3

6
0
日

以
上

0
0
.0

%
1
4

無
回

答
1
0
0

1
8
.6

%
計

5
3
7

1
0
0
.0

%

問
2
1
-
1
-
3
　

「
3
.（

同
居

者
を

含
む

）
親

族
・
知

人
に

子
供

を
み

て
も

ら
っ

た
」

日
数

を
ご

記
入

く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
日

4
6

2
7
.7

%
2

2
日

3
2

1
9
.3

%
3

3
日

3
0

1
8
.1

%
4

4
日

7
4
.2

%
5

5
日

1
7

1
0
.2

%
6

6
日

1
0
.6

%
7

7
日

3
1
.8

%
8

8
日

0
0
.0

%
9

9
日

0
0
.0

%
1
0

1
0
日

4
2
.4

%
1
1

1
1
～

3
0
日

0
0
.0

%
1
2

3
1
～

6
0
日

0
0
.0

%
1
3

6
0
日

以
上

0
0
.0

%
1
4

無
回

答
2
6

1
5
.7

%
計

1
6
6

1
0
0
.0

%

1
9
 
/
 
4
4
 

小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
2
1
-
1
-
4
　

「
4
.父

親
又

は
母

親
の

う
ち

就
労

し
て

い
な

い
方

が
子

供
を

み
た

」
日

数
を

ご
記

入
く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
日

4
1

1
3
.8

%
2

2
日

5
0

1
6
.8

%
3

3
日

5
2

1
7
.5

%
4

4
日

1
9

6
.4

%
5

5
日

3
1

1
0
.4

%
6

6
日

9
3
.0

%
7

7
日

2
8

9
.4

%
8

8
日

1
0
.3

%
9

9
日

1
0
.3

%
1
0

1
0
日

2
0

6
.7

%
1
1

1
1
～

3
0
日

7
2
.4

%
1
2

3
1
～

6
0
日

1
0
.3

%
1
3

6
0
日

以
上

1
0
.3

%
1
4

無
回

答
3
6

1
2
.4

%
計

2
9
7

1
0
0
.0

%

問
2
1
-
1
-
5
　

「
5
.病

児
・
病

後
児

の
保

育
サ

ー
ビ

ス
を

利
用

し
た

」
日

数
を

ご
記

入
く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
日

0
0
.0

%
2

2
日

0
0
.0

%
3

3
日

0
0
.0

%
4

4
日

0
0
.0

%
5

5
日

0
0
.0

%
6

6
日

0
0
.0

%
7

7
日

0
0
.0

%
8

8
日

0
0
.0

%
9

9
日

0
0
.0

%
1
0

1
0
日

0
0
.0

%
1
1

1
1
～

3
0
日

0
0
.0

%
1
2

3
1
～

6
0
日

0
0
.0

%
1
3

6
0
日

以
上

0
0
.0

%
8

無
回

答
2

1
0
0
.0

%
計

2
1
0
0
.0

%

問
2
1
-
1
-
6
　

「
6
.ベ

ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

を
利

用
し

た
」
日

数
を

ご
記

入
く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
日

2
4
0
.0

%
2

2
日

1
2
0
.0

%
3

3
日

0
0
.0

%
4

4
日

0
0
.0

%
5

5
日

0
0
.0

%
6

6
日

0
0
.0

%
7

7
日

0
0
.0

%
8

無
回

答
2

4
0
.0

%
計

5
1
0
0
.0

%

問
2
1
-
1
-
7
　

「
7
.フ

ァ
ミ

リ
ー

・
サ

ポ
ー

ト
・
セ

ン
タ

ー
を

利
用

し
た

」
日

数
を

ご
記

入
く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
日

0
0
.0

%
2

2
日

0
0
.0

%
3

3
日

0
0
.0

%
4

4
日

0
0
.0

%
5

5
日

0
0
.0

%
6

6
日

0
0
.0

%
7

7
日

0
0
.0

%
8

無
回

答
2

1
0
0
.0

%
計

2
1
0
0
.0

%

2
0
 
/
 
4
4
 



小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
2
1
-
1
-
8
　

「
8
.や

む
を

得
ず

子
供

だ
け

で
留

守
番

を
さ

せ
た

」
日

数
を

ご
記

入
く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
日

2
2

3
0
.1

%
2

2
日

2
5

3
4
.2

%
3

3
日

9
1
2
.3

%
4

4
日

3
4
.1

%
5

5
日

2
2
.7

%
6

6
日

0
0
.0

%
7

7
日

1
1
.4

%
8

8
日

0
0
.0

%
9

9
日

0
0
.0

%
1
0

1
0
日

1
1
.4

%
1
1

1
1
～

3
0
日

0
0
.0

%
1
2

3
1
～

6
0
日

0
0
.0

%
1
3

6
0
日

以
上

0
0
.0

%
1
4

無
回

答
1
0

1
3
.8

%
計

7
3

1
0
0
.0

%

問
2
1
-
1
-
9
　

「
9
.そ

の
他

」
の

日
数

を
ご

記
入

く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
日

7
3
1
.8

%
2

2
日

4
1
8
.2

%
3

3
日

3
1
3
.6

%
4

4
日

0
0
.0

%
5

5
日

1
4
.5

%
6

6
日

0
0
.0

%
7

7
日

0
0
.0

%
8

無
回

答
7

3
1
.9

%
計

2
2

1
0
0
.0

%

問
2
1
-
2
　

問
2
1
-
1
で

「
１

．
父

親
が

休
ん

だ
」
と

回
答

さ
れ

た
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

父
親

の
仕

事
の

休
み

や
す

さ
は

ど
う

で
す

か
。

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

非
常

に
困

難
1
5

1
1
.7

%
2

ど
ち

ら
か

と
い

う
と

困
難

7
3

5
7
.0

%
3

特
に

困
難

で
は

な
い

3
6

2
8
.1

%
4

無
回

答
4

3
.2

%
計

1
2
8

1
0
0
.0

%

問
2
1
-
3
　

問
2
1
-
1
で

「
２

．
母

親
が

休
ん

だ
」
と

回
答

さ
れ

た
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

母
親

の
仕

事
の

休
み

や
す

さ
は

ど
う

で
す

か
。

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

非
常

に
困

難
5
6

1
0
.4

%
2

ど
ち

ら
か

と
い

う
と

困
難

2
3
0

4
2
.8

%
3

特
に

困
難

で
は

な
い

2
4
5

4
5
.6

%
4

無
回

答
6

1
.2

%
計

5
3
7

1
0
0
.0

%

問
2
1
-
4
　

問
2
1
-
1
で

「
３

．
（
同

居
者

を
含

む
）
親

族
・
知

人
に

子
供

を
み

て
も

ら
っ

た
」
と

回
答

さ
れ

た
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

（
同

居
者

を
含

む
）
親

族
・
知

人
へ

の
頼

み
や

す
さ

は
ど

う
で

す
か

。
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
非

常
に

困
難

1
2

7
.2

%
2

ど
ち

ら
か

と
い

う
と

困
難

5
0

3
0
.1

%
3

特
に

困
難

で
は

な
い

5
2

3
1
.3

%
4

無
回

答
5
2

3
1
.4

%
計

1
6
6

1
0
0
.0

%

問
2
2
　

あ
て

名
の

お
子

さ
ん

に
つ

い
て

、
私

用
、

通
院

、
就

労
等

の
理

由
で

、
一

時
預

か
り

事
業

を
利

用
す

る
必

要
が

あ
り

ま
し

た
か

。
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
あ

っ
た

5
8

3
.9

%
2

な
か

っ
た

1
3
7
0

9
3
.1

%
3

無
回

答
4
3

3
.0

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

2
1
 
/
 
4
4
 

小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
2
2
-
1
　

問
2
2
で

「
1
.あ

っ
た

」
を

回
答

さ
れ

た
方

は
、

利
用

す
る

理
由

に
あ

て
は

ま
る

番
号

に
す

べ
て

○
を

つ
け

て
く
だ

さ
い

。
(M

A
)

回
答

数
構

成
比

1
私

用
（
買

物
、

子
供

（
兄

弟
姉

妹
を

含
む

）
や

親
の

習
い

事
等

）
、

リ
フ

レ
ッ

シ
ュ

目
的

2
2

3
7
.9

%
2

冠
婚

葬
祭

、
園

・
学

校
行

事
2
1

3
6
.2

%
3

兄
弟

姉
妹

や
親

の
通

院
1
2

2
0
.7

%
4

就
労

2
6

4
4
.8

%
5

そ
の

他
4

6
.9

%
6

無
回

答
2

3
.4

%
計

5
8

1
0
0
.0

%

問
2
2
-
1
-
1
　

一
時

預
か

り
を

利
用

し
た

い
必

要
な

日
数

を
ご

記
入

く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
日

0
0
.0

%
2

2
日

2
3
.4

%
3

3
日

4
6
.9

%
4

4
日

1
1
.7

%
5

5
日

1
1
.7

%
6

6
日

0
0
.0

%
7

7
日

2
3
.4

%
8

8
日

1
1
.7

%
9

9
日

0
0
.0

%
1
0

1
0
日

2
3
.4

%
1
1

1
1
～

3
0
日

7
1
2
.1

%
1
2

3
1
～

6
0
日

2
3
.4

%
1
3

6
0
日

以
上

5
8
.6

%
1
4

無
回

答
3
1

5
3
.4

%
計

5
8

1
0
0
.0

%

問
2
2
-
1
-
2
　

「
1
.私

用
（
買

物
、

子
供

（
兄

弟
姉

妹
を

含
む

）
や

親
の

習
い

事
等

）
、

リ
フ

レ
ッ

シ
ュ

目
的

」
で

利
用

し
た

日
数

を
ご

記
入

く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
日

2
9
.1

%
2

2
日

3
1
3
.6

%
3

3
日

2
9
.1

%
4

4
日

1
4
.5

%
5

5
日

5
2
2
.7

%
6

6
日

0
0
.0

%
7

7
日

1
4
.5

%
8

8
日

0
0
.0

%
9

9
日

0
0
.0

%
1
0

1
0
日

4
1
8
.2

%
1
1

1
1
～

3
0
日

2
9
.1

%
1
2

3
1
～

6
0
日

1
4
.5

%
1
3

6
0
日

以
上

1
4
.5

%
1
4

無
回

答
0

0
.2

%
計

2
2

1
0
0
.0

%

2
2
 
/
 
4
4
 



小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
2
2
-
1
-
3
　

「
2
.冠

婚
葬

祭
、

園
・
学

校
行

事
」
で

利
用

し
た

日
数

を
ご

記
入

く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
日

5
2
3
.8

%
2

2
日

4
1
9
.0

%
3

3
日

5
2
3
.8

%
4

4
日

1
4
.8

%
5

5
日

4
1
9
.0

%
6

6
日

1
4
.8

%
7

7
日

0
0
.0

%
8

8
日

0
0
.0

%
9

9
日

0
0
.0

%
1
0

1
0
日

1
4
.8

%
1
1

1
1
～

3
0
日

0
0
.0

%
1
2

3
1
～

6
0
日

0
0
.0

%
1
3

6
0
日

以
上

0
0
.0

%
1
4

無
回

答
0

0
.0

%
計

2
1

1
0
0
.0

%

問
2
2
-
1
-
4
　

「
3
.兄

弟
姉

妹
や

親
の

通
院

」
で

利
用

し
た

日
数

を
ご

記
入

く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
日

3
2
5
.0

%
2

2
日

2
1
6
.7

%
3

3
日

1
8
.3

%
4

4
日

1
8
.3

%
5

5
日

0
0
.0

%
6

6
日

0
0
.0

%
7

7
日

0
0
.0

%
8

8
日

0
0
.0

%
9

9
日

0
0
.0

%
1
0

1
0
日

2
1
6
.7

%
1
1

1
1
～

3
0
日

2
1
6
.7

%
1
2

3
1
～

6
0
日

0
0
.0

%
1
3

6
0
日

以
上

0
0
.0

%
1
4

無
回

答
1

8
.3

%
計

1
2

1
0
0
.0

%

問
2
2
-
1
-
5
　

「
4
.就

労
」
で

利
用

し
た

日
数

を
ご

記
入

く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
日

4
1
5
.4

%
2

2
日

3
1
1
.5

%
3

3
日

2
7
.7

%
4

4
日

1
3
.8

%
5

5
日

3
1
1
.5

%
6

6
日

0
0
.0

%
7

7
日

0
0
.0

%
8

8
日

0
0
.0

%
9

9
日

0
0
.0

%
1
0

1
0
日

3
1
1
.5

%
1
1

1
1
～

3
0
日

3
1
1
.5

%
1
2

3
1
～

6
0
日

1
3
.8

%
1
3

6
0
日

以
上

6
2
3
.1

%
1
4

無
回

答
0

0
.2

%
計

2
6

1
0
0
.0

%

2
3
 
/
 
4
4
 

小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
2
2
-
1
-
6
　

「
5
.そ

の
他

」
で

利
用

し
た

日
数

を
ご

記
入

く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
日

0
0
.0

%
2

2
日

1
2
5
.0

%
3

3
日

0
0
.0

%
4

4
日

0
0
.0

%
5

5
日

0
0
.0

%
6

6
日

0
0
.0

%
7

7
日

1
2
5
.0

%
8

8
日

0
0
.0

%
9

9
日

0
0
.0

%
1
0

1
0
日

1
2
5
.0

%
1
1

1
1
～

3
0
日

0
0
.0

%
1
2

3
1
～

6
0
日

0
0
.0

%
1
3

6
0
日

以
上

0
0
.0

%
1
4

無
回

答
1

2
5
.0

%
計

4
1
0
0
.0

%

問
2
3
　

こ
の

１
年

間
に

、
保

護
者

の
用

事
（
冠

婚
葬

祭
、

保
護

者
・
家

族
の

病
気

な
ど

）
に

よ
り

、
あ

て
名

の
お

子
さ

ん
を

泊
り

が
け

で
家

族
以

外
に

み
て

も
ら

わ
な

け
れ

ば
な

ら
な

い
こ

と
は

あ
り

ま
し

た
か

（
預

け
先

が
見

つ
か

ら
な

か
っ

た
場

合
も

含
み

ま
す

）
。

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

あ
っ

た
1
5
5

1
0
.5

%
2

な
か

っ
た

1
2
8
7

8
7
.5

%
3

無
回

答
2
9

2
.0

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
2
3
-
1
　

問
2
2
で

「
1
.あ

っ
た

」
を

回
答

さ
れ

た
方

は
、

対
処

方
法

を
お

答
え

く
だ

さ
い

。
(M

A
)

回
答

数
構

成
比

1
（
同

居
者

を
含

む
）
親

族
・
知

人
に

み
て

も
ら

っ
た

1
2
9

8
3
.2

%

2
短

期
入

所
生

活
援

助
事

業
（
シ

ョ
ー

ト
ス

テ
イ

）
を

利
用

し
た

（
施

設
で

一
定

期
間

、
子

供
を

保
護

す
る

事
業

）
0

0
.0

%

3
シ

ョ
ー

ト
ス

テ
イ

以
外

の
保

育
事

業
（
お

泊
り

サ
ポ

ー
ト

、
認

可
外

保
育

施
設

、
ベ

ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

等
）
を

利
用

し
た

2
1
.3

%
4

仕
方

な
く
子

供
を

同
行

さ
せ

た
2
5

1
6
.1

%
5

仕
方

な
く
子

供
だ

け
で

留
守

番
さ

せ
た

2
0

1
2
.9

%
6

そ
の

他
2

1
.3

%
7

無
回

答
2

1
.3

%
計

1
5
5

1
0
0
.0

%

問
2
3
-
1
-
1
　

「
1
.（

同
居

者
を

含
む

）
親

族
・
知

人
に

み
て

も
ら

っ
た

」
日

数
を

ご
記

入
く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
日

2
5

1
9
.4

%
2

2
日

3
3

2
5
.6

%
3

3
日

1
9

1
4
.7

%
4

4
日

5
3
.9

%
5

5
日

1
0

7
.8

%
6

6
日

3
2
.3

%
7

7
日

5
3
.9

%
8

8
日

2
1
.6

%
9

9
日

0
0
.0

%
1
0

1
0
日

4
3
.1

%
1
1

1
1
～

3
0
日

1
3

1
0
.1

%
1
2

3
1
～

6
0
日

2
1
.6

%
1
3

6
0
日

以
上

0
0
.0

%
1
4

無
回

答
8

6
.0

%
計

1
2
9

1
0
0
.0

%

2
4
 
/
 
4
4
 



小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
2
3
-
1
-
2
　

「
2
.短

期
入

所
生

活
援

助
事

業
（
シ

ョ
ー

ト
ス

テ
イ

）
を

利
用

し
た

（
施

設
で

一
定

期
間

、
子

供
を

保
護

す
る

事
業

）
」
日

数
を

ご
記

入
く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
日

0
0
.0

%
2

2
日

0
0
.0

%
3

3
日

0
0
.0

%
4

4
日

0
0
.0

%
5

5
日

0
0
.0

%
6

6
日

0
0
.0

%
7

7
日

0
0
.0

%
8

8
日

0
0
.0

%
9

9
日

0
0
.0

%
1
0

1
0
日

0
0
.0

%
1
1

1
1
～

3
0
日

0
0
.0

%
1
2

3
1
～

6
0
日

0
0
.0

%
1
3

6
0
日

以
上

0
0
.0

%
1
4

無
回

答
0

0
.0

%
計

0
1
0
0
.0

%

問
2
3
-
1
-
3
　

「
3
.シ

ョ
ー

ト
ス

テ
イ

以
外

の
保

育
事

業
（
お

泊
り

サ
ポ

ー
ト

、
認

可
外

保
育

施
設

、
ベ

ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

等
）
を

利
用

し
た

」
日

数
を

ご
記

入
く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
日

0
0
.0

%
2

2
日

1
5
0
.0

%
3

3
日

0
0
.0

%
4

4
日

0
0
.0

%
5

5
日

1
5
0
.0

%
6

6
日

0
0
.0

%
7

7
日

0
0
.0

%
8

8
日

0
0
.0

%
9

9
日

0
0
.0

%
1
0

1
0
日

0
0
.0

%
1
1

1
1
～

3
0
日

0
0
.0

%
1
2

3
1
～

6
0
日

0
0
.0

%
1
3

6
0
日

以
上

0
0
.0

%
1
4

無
回

答
0

0
.0

%
計

2
1
0
0
.0

%

問
2
3
-
1
-
4
　

「
4
.仕

方
な

く
子

供
を

同
行

さ
せ

た
」
日

数
を

ご
記

入
く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
日

4
1
6
.0

%
2

2
日

7
2
8
.0

%
3

3
日

3
1
2
.0

%
4

4
日

3
1
2
.0

%
5

5
日

4
1
6
.0

%
6

6
日

0
0
.0

%
7

7
日

0
0
.0

%
8

8
日

0
0
.0

%
9

9
日

0
0
.0

%
1
0

1
0
日

1
4
.0

%
1
1

1
1
～

3
0
日

1
4
.0

%
1
2

3
1
～

6
0
日

0
0
.0

%
1
3

6
0
日

以
上

0
0
.0

%
1
4

無
回

答
2

8
.0

%
計

2
5

1
0
0
.0

%

2
5
 
/
 
4
4
 

小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
2
3
-
1
-
5
　

「
5
.仕

方
な

く
子

供
だ

け
で

留
守

番
さ

せ
た

」
日

数
を

ご
記

入
く

だ
さ

い
。

(Ｆ
A

)
回

答
数

構
成

比
1

1
日

8
4
0
.0

%
2

2
日

1
5
.0

%
3

3
日

2
1
0
.0

%
4

4
日

1
5
.0

%
5

5
日

1
5
.0

%
6

6
日

0
0
.0

%
7

7
日

0
0
.0

%
8

8
日

0
0
.0

%
9

9
日

0
0
.0

%
1
0

1
0
日

1
5
.0

%
1
1

1
1
～

3
0
日

2
1
0
.0

%
1
2

3
1
～

6
0
日

0
0
.0

%
1
3

6
0
日

以
上

0
0
.0

%
1
4

無
回

答
4

2
0
.0

%
計

2
0

1
0
0
.0

%

問
2
3
-
1
-
6
　

「
6
.そ

の
他

」
の

日
数

を
ご

記
入

く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
日

0
0
.0

%
2

2
日

0
0
.0

%
3

3
日

0
0
.0

%
4

4
日

0
0
.0

%
5

5
日

2
1
0
0
.0

%
6

6
日

0
0
.0

%
7

7
日

0
0
.0

%
8

8
日

0
0
.0

%
9

9
日

0
0
.0

%
1
0

1
0
日

0
0
.0

%
1
1

1
1
～

3
0
日

0
0
.0

%
1
2

3
1
～

6
0
日

0
0
.0

%
1
3

6
0
日

以
上

0
0
.0

%
1
4

無
回

答
0

0
.0

%
計

2
1
0
0
.0

%

問
2
3
-
2
　

問
2
3
-
1
で

「
ア

．
（
同

居
人

を
含

む
）
親

族
・
知

人
に

み
て

も
ら

っ
た

」
と

回
答

さ
れ

た
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

（
同

居
者

を
含

む
）
親

族
・
知

人
へ

の
頼

み
や

す
さ

は
ど

う
で

す
か

。
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
非

常
に

困
難

1
8

1
4
.0

%
2

ど
ち

ら
か

と
い

う
と

困
難

4
7

3
6
.4

%
3

特
に

困
難

で
は

な
い

6
3

4
8
.8

%
4

無
回

答
1

0
.8

%
計

1
2
9

1
0
0
.0

%

問
2
4
　

ベ
ビ

ー
シ

ッ
タ

ー
を

利
用

し
て

い
ま

す
か

。
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
利

用
し

て
い

る
9

0
.6

%
2

利
用

し
て

い
な

い
が

今
後

利
用

し
た

い
1
6

1
.1

%
3

利
用

し
て

い
な

い
1
3
1
5

8
9
.4

%
4

無
回

答
1
3
1

8
.9

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

2
6
 
/
 
4
4
 



小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
2
4
-
1
-
1
　

問
2
4
で

「
１

.利
用

し
て

い
る

」
を

回
答

し
た

方
は

月
に

何
日

く
ら

い
利

用
し

て
い

る
か

ご
記

入
く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
日

3
3
3
.3

%
2

2
日

1
1
1
.1

%
3

3
日

1
1
1
.1

%
4

4
日

1
1
1
.1

%
5

5
日

2
2
2
.2

%
6

6
日

0
0
.0

%
7

7
日

0
0
.0

%
8

8
日

1
1
1
.1

%
9

9
日

0
0
.0

%
1
0

1
0
日

0
0
.0

%
1
1

1
1
～

2
0
日

0
0
.0

%
1
2

2
0
日

以
上

0
0
.0

%
1
3

無
回

答
0

0
.0

%
計

9
1
0
0
.0

%

問
2
4
-
1
-
2
　

問
2
4
で

「
１

.利
用

し
て

い
る

」
を

回
答

し
た

方
は

１
回

に
何

時
間

く
ら

い
利

用
し

て
い

る
か

ご
記

入
く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
時

間
1

1
1
.1

%
2

2
時

間
0

0
.0

%
3

3
時

間
3

3
3
.3

%
4

4
時

間
2

2
2
.2

%
5

5
時

間
1

1
1
.1

%
6

6
時

間
0

0
.0

%
7

7
時

間
0

0
.0

%
8

8
時

間
1

1
1
.1

%
9

9
時

間
1

1
1
.1

%
1
0

1
0
時

間
0

0
.0

%
1
1

無
回

答
0

0
.0

%
計

9
1
0
0
.0

%

問
2
4
-
1
-
3
　

問
2
4
で

「
２

.利
用

し
て

い
な

い
」
を

回
答

し
た

方
は

、
今

後
月

に
何

日
く
ら

い
利

用
し

た
い

か
ご

記
入

く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
日

5
3
1
.2

%
2

2
日

4
2
5
.0

%
3

3
日

1
6
.3

%
4

4
日

1
6
.3

%
5

5
日

0
0
.0

%
6

6
日

0
0
.0

%
7

7
日

0
0
.0

%
8

8
日

0
0
.0

%
9

9
日

0
0
.0

%
1
0

1
0
日

0
0
.0

%
1
1

1
1
～

2
0
日

0
0
.0

%
1
2

2
0
日

以
上

0
0
.0

%
1
4

無
回

答
5

3
1
.2

%
計

1
6

1
0
0
.0

%

問
2
4
-
1
-
4
　

問
2
4
で

「
２

.利
用

し
て

い
な

い
」
を

回
答

し
た

方
は

、
今

後
１

回
あ

た
り

何
時

間
く
ら

い
利

用
し

た
い

か
ご

記
入

く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
時

間
0

0
.0

%
2

2
時

間
2

1
2
.5

%
3

3
時

間
1

6
.3

%
4

4
時

間
3

1
8
.8

%
5

5
時

間
3

1
8
.8

%
6

6
時

間
0

0
.0

%
7

7
時

間
0

0
.0

%
8

8
時

間
1

6
.3

%
9

9
時

間
0

0
.0

%
1
0

1
0
時

間
1

6
.3

%
1
1

無
回

答
5

3
1
.0

%
計

1
6

1
0
0
.0

%

2
7
 
/
 
4
4
 

小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
2
4
-
2
　

問
2
4
で

「
１

．
利

用
し

て
い

る
」
「
２

．
利

用
し

て
い

な
い

が
今

後
利

用
し

た
い

」
と

回
答

さ
れ

た
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

ど
の

よ
う

な
時

に
利

用
し

て
い

ま
す

か
、

ま
た

は
利

用
し

た
い

で
す

か
。

(M
A

)
回

答
数

構
成

比
1

子
供

の
病

気
・
け

が
等

の
緊

急
時

1
1

4
4
.0

%
2

祖
父

母
や

近
所

の
人

、
友

人
等

に
預

か
っ

て
も

ら
え

な
い

と
き

1
3

5
2
.0

%
3

冠
婚

葬
祭

等
や

買
い

物
等

の
外

出
の

と
き

8
3
2
.0

%
4

そ
の

他
5

2
0
.0

%
計

2
5

1
0
0
.0

%

問
2
5
　

フ
ァ

ミ
リ

ー
・
サ

ポ
ー

ト
・
セ

ン
タ

ー
を

利
用

し
て

い
ま

す
か

。
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
利

用
し

て
い

る
2
3

1
.6

%
2

利
用

し
て

い
な

い
が

今
後

利
用

し
た

い
1
6

1
.1

%
3

利
用

し
て

い
な

い
1
3
3
7

9
0
.9

%
4

無
回

答
9
5

6
.4

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
2
5
-
1
-
1
　

問
2
5
で

「
１

.利
用

し
て

い
る

」
を

回
答

し
た

方
は

月
に

何
日

く
ら

い
利

用
し

て
い

る
か

ご
記

入
く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
日

5
2
1
.7

%
2

2
日

2
8
.7

%
3

3
日

3
1
3
.0

%
4

4
日

4
1
7
.4

%
5

5
日

0
0
.0

%
6

6
日

0
0
.0

%
7

7
日

1
4
.3

%
8

8
日

1
4
.3

%
9

9
日

0
0
.0

%
1
0

1
0
日

0
0
.0

%
1
1

1
1
～

2
0
日

1
4
.3

%
1
2

2
0
日

以
上

0
0
.0

%
1
3

無
回

答
6

2
6
.3

%
計

2
3

1
0
0
.0

%

問
2
5
-
1
-
2
　

問
2
5
で

「
１

.利
用

し
て

い
る

」
を

回
答

し
た

方
は

１
回

に
何

時
間

く
ら

い
利

用
し

て
い

る
か

ご
記

入
く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
時

間
5

2
1
.7

%
2

2
時

間
7

3
0
.4

%
3

3
時

間
3

1
3
.0

%
4

4
時

間
2

8
.7

%
5

5
時

間
0

0
.0

%
6

6
時

間
0

0
.0

%
7

7
時

間
0

0
.0

%
8

8
時

間
0

0
.0

%
9

9
時

間
0

0
.0

%
1
0

1
0
時

間
0

0
.0

%
1
1

無
回

答
6

2
6
.2

%
計

2
3

1
0
0
.0

%

2
8
 
/
 
4
4
 



小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
2
5
-
1
-
3
　

問
2
5
で

「
２

.利
用

し
て

い
な

い
が

今
後

利
用

し
た

い
」
を

回
答

し
た

方
は

今
後

月
に

何
日

く
ら

い
利

用
し

た
い

か
ご

記
入

く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
日

5
3
1
.2

%
2

2
日

1
6
.3

%
3

3
日

2
1
2
.5

%
4

4
日

2
1
2
.5

%
5

5
日

0
0
.0

%
6

6
日

0
0
.0

%
7

7
日

0
0
.0

%
8

8
日

0
0
.0

%
9

9
日

0
0
.0

%
1
0

1
0
日

1
6
.3

%
1
1

1
1
～

2
0
日

0
0
.0

%
1
2

2
0
日

以
上

0
0
.0

%
1
4

無
回

答
5

3
1
.2

%
計

1
6

1
0
0
.0

%

問
2
5
-
1
-
4
　

問
2
5
で

「
２

.利
用

し
て

い
な

い
が

今
後

利
用

し
た

い
」
を

回
答

し
た

方
は

今
後

１
回

あ
た

り
何

時
間

く
ら

い
利

用
し

た
い

か
ご

記
入

く
だ

さ
い

。
(Ｆ

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
時

間
0

0
.0

%
2

2
時

間
5

3
1
.2

%
3

3
時

間
2

1
2
.5

%
4

4
時

間
0

0
.0

%
5

5
時

間
3

1
8
.8

%
6

6
時

間
1

6
.3

%
7

7
時

間
0

0
.0

%
8

8
時

間
0

0
.0

%
9

9
時

間
0

0
.0

%
1
0

1
0
時

間
0

0
.0

%
1
1

無
回

答
5

3
1
.2

%
計

1
6

1
0
0
.0

%

問
2
5
-
2
　

問
2
5
で

「
１

．
利

用
し

て
い

る
」
「
２

．
利

用
し

て
い

な
い

が
今

後
利

用
し

た
い

」
と

回
答

さ
れ

た
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

ど
の

よ
う

な
目

的
で

利
用

し
て

い
ま

す
か

、
ま

た
は

利
用

し
た

い
で

す
か

。
(M

A
)

回
答

数
構

成
比

1
主

た
る

保
育

サ
ー

ビ
ス

5
1
2
.8

%
2

こ
ど

も
ク

ラ
ブ

等
の

利
用

で
足

り
な

い
時

間
を

補
う

た
め

（
朝

・
夕

等
）

7
1
7
.9

%
3

子
供

の
病

気
・
け

が
等

の
緊

急
時

7
1
7
.9

%
4

祖
父

母
や

近
所

の
人

、
友

人
等

に
預

か
っ

て
も

ら
え

な
い

と
き

1
3

3
3
.3

%
5

冠
婚

葬
祭

等
や

買
い

物
等

の
外

出
の

と
き

3
7
.7

%
6

こ
ど

も
ク

ラ
ブ

等
の

送
り

迎
え

の
と

き
6

1
5
.4

%
7

そ
の

他
1
5

3
8
.5

%
8

無
回

答
1

2
.6

%
計

3
9

1
0
0
.0

%

問
2
6
-
1
-
1
　

子
育

て
支

援
サ

ー
ビ

ス
に

つ
い

て
う

か
が

い
ま

す
。

下
記

の
サ

ー
ビ

ス
ご

と
に

、
「
は

い
」
ま

た
は

「
い

い
え

」
の

い
ず

れ
か

に
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
①

 台
東

保
健

所
、

浅
草

保
健

相
談

セ
ン

タ
ー

の
育

児
相

談
知

っ
て

い
ま

す
か

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

は
い

1
1
5
9

7
8
.8

%
2

い
い

え
2
7
3

1
8
.6

%
3

無
回

答
3
9

2
.6

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
2
6
-
1
-
2
　

①
 台

東
保

健
所

、
浅

草
保

健
相

談
セ

ン
タ

ー
の

育
児

相
談

利
用

し
た

こ
と

が
あ

り
ま

す
か

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

は
い

3
8
7

2
6
.3

%
2

い
い

え
1
0
1
4

6
8
.9

%
3

無
回

答
7
0

4
.8

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

2
9
 
/
 
4
4
 

小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
2
6
-
1
-
3
　

①
 台

東
保

健
所

、
浅

草
保

健
相

談
セ

ン
タ

ー
の

育
児

相
談

今
後

利
用

し
た

い
で

す
か

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

は
い

3
1
6

2
1
.5

%
2

い
い

え
1
0
7
0

7
2
.7

%
3

無
回

答
8
5

5
.8

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
2
6
-
2
-
1
　

②
 家

庭
教

育
に

関
す

る
学

級
・
講

座
　

（
家

庭
教

育
学

級
等

）
知

っ
て

い
ま

す
か

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

は
い

8
8
7

6
0
.3

%
2

い
い

え
5
4
3

3
6
.9

%
3

無
回

答
4
1

2
.8

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
2
6
-
2
-
2
　

②
 家

庭
教

育
に

関
す

る
学

級
・
講

座
　

（
家

庭
教

育
学

級
等

）
利

用
し

た
こ

と
が

あ
り

ま
す

か
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
は

い
4
5
2

3
0
.7

%
2

い
い

え
9
5
0

6
4
.6

%
3

無
回

答
6
9

4
.7

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
2
6
-
2
-
3
　

②
 家

庭
教

育
に

関
す

る
学

級
・
講

座
　

（
家

庭
教

育
学

級
等

）
今

後
利

用
し

た
い

で
す

か
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
は

い
4
4
2

3
0
.0

%
2

い
い

え
9
4
7

6
4
.4

%
3

無
回

答
8
2

5
.6

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
2
6
-
3
-
1
　

③
 教

育
支

援
館

の
教

育
相

談
室

知
っ

て
い

ま
す

か
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
は

い
4
4
9

3
0
.5

%
2

い
い

え
9
8
1

6
6
.7

%
3

無
回

答
4
1

2
.8

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
2
6
-
3
-
2
　

③
 教

育
支

援
館

の
教

育
相

談
室

利
用

し
た

こ
と

が
あ

り
ま

す
か

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

は
い

1
1
6

7
.9

%
2

い
い

え
1
2
8
1

8
7
.1

%
3

無
回

答
7
4

5
.0

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
2
6
-
3
-
3
　

③
 教

育
支

援
館

の
教

育
相

談
室

今
後

利
用

し
た

い
で

す
か

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

は
い

3
5
5

2
4
.1

%
2

い
い

え
1
0
2
6

6
9
.7

%
3

無
回

答
9
0

6
.2

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
2
6
-
4
-
1
　

④
 フ

ァ
ミ

リ
ー

・
サ

ポ
ー

ト
・
セ

ン
タ

ー
知

っ
て

い
ま

す
か

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

は
い

1
1
5
1

7
8
.2

%
2

い
い

え
2
8
5

1
9
.4

%
3

無
回

答
3
5

2
.4

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

3
0
 
/
 
4
4
 



小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
2
6
-
4
-
2
　

④
 フ

ァ
ミ

リ
ー

・
サ

ポ
ー

ト
・
セ

ン
タ

ー
利

用
し

た
こ

と
が

あ
り

ま
す

か
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
は

い
1
9
7

1
3
.4

%
2

い
い

え
1
2
1
4

8
2
.5

%
3

無
回

答
6
0

4
.1

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
2
6
-
4
-
3
　

④
 フ

ァ
ミ

リ
ー

・
サ

ポ
ー

ト
・
セ

ン
タ

ー
今

後
利

用
し

た
い

で
す

か
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
は

い
2
8
0

1
9
.0

%
2

い
い

え
1
1
1
4

7
5
.7

%
3

無
回

答
7
7

5
.3

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
2
6
-
5
-
1
　

⑤
 子

ど
も

家
庭

支
援

セ
ン

タ
ー

の
総

合
相

談
知

っ
て

い
ま

す
か

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

は
い

7
0
0

4
7
.6

%
2

い
い

え
7
2
9

4
9
.6

%
3

無
回

答
4
2

2
.8

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
2
6
-
5
-
2
　

⑤
 子

ど
も

家
庭

支
援

セ
ン

タ
ー

の
総

合
相

談
利

用
し

た
こ

と
が

あ
り

ま
す

か
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
は

い
1
1
8

8
.0

%
2

い
い

え
1
2
7
9

8
6
.9

%
3

無
回

答
7
4

5
.1

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
2
6
-
5
-
3
　

⑤
 子

ど
も

家
庭

支
援

セ
ン

タ
ー

の
総

合
相

談
今

後
利

用
し

た
い

で
す

か
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
は

い
2
6
6

1
8
.1

%
2

い
い

え
1
1
1
8

7
6
.0

%
3

無
回

答
8
7

5
.9

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
2
6
-
6
-
1
　

⑥
 子

育
て

応
援

と
う

き
ょ

う
パ

ス
ポ

ー
ト

知
っ

て
い

ま
す

か
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
は

い
5
1
7

3
5
.1

%
2

い
い

え
9
1
3

6
2
.1

%
3

無
回

答
4
1

2
.8

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
2
6
-
6
-
2
　

⑥
 子

育
て

応
援

と
う

き
ょ

う
パ

ス
ポ

ー
ト

利
用

し
た

こ
と

が
あ

り
ま

す
か

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

は
い

1
4
2

9
.7

%
2

い
い

え
1
2
5
7

8
5
.5

%
3

無
回

答
7
2

4
.8

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
2
6
-
6
-
3
　

⑥
 子

育
て

応
援

と
う

き
ょ

う
パ

ス
ポ

ー
ト

今
後

利
用

し
た

い
で

す
か

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

は
い

4
6
7

3
1
.7

%
2

い
い

え
9
1
9

6
2
.5

%
3

無
回

答
8
5

5
.8

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

3
1
 
/
 
4
4
 

小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
2
6
-
7
-
1
　

⑦
 ト

ワ
イ

ラ
イ

ト
ス

テ
イ

（
1
7
時

か
ら

2
2
時

の
保

育
）

知
っ

て
い

ま
す

か
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
は

い
3
8
0

2
5
.8

%
2

い
い

え
1
0
5
0

7
1
.4

%
3

無
回

答
4
1

2
.8

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
2
6
-
7
-
2
　

⑦
 ト

ワ
イ

ラ
イ

ト
ス

テ
イ

（
1
7
時

か
ら

2
2
時

の
保

育
）

利
用

し
た

こ
と

が
あ

り
ま

す
か

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

は
い

1
4

1
.0

%
2

い
い

え
1
3
8
5

9
4
.2

%
3

無
回

答
7
2

4
.8

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
2
6
-
7
-
3
　

⑦
 ト

ワ
イ

ラ
イ

ト
ス

テ
イ

（
1
7
時

か
ら

2
2
時

の
保

育
）

今
後

利
用

し
た

い
で

す
か

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

は
い

1
8
4

1
2
.5

%
2

い
い

え
1
2
0
6

8
2
.0

%
3

無
回

答
8
1

5
.5

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
2
7
　

あ
て

名
の

お
子

さ
ん

は
、

過
去

１
年

間
で

医
療

機
関

（
診

療
科

目
は

問
い

ま
せ

ん
）
に

何
回

か
か

り
ま

し
た

か
（
初

診
か

ら
完

治
ま

で
を

１
回

と
し

ま
す

）
。

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

０
回

4
5

3
.1

%
2

１
～

３
回

4
0
2

2
7
.3

%
3

４
～

６
回

4
0
6

2
7
.6

%
4

７
～

９
回

1
7
4

1
1
.8

%
5

１
０

回
以

上
3
6
5

2
4
.8

%
6

わ
か

ら
な

い
5
1

3
.5

%
7

無
回

答
2
8

1
.9

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
2
7
-
1
　

問
2
7
で

「
２

．
１

～
３

回
」
～

「
５

．
1
0
回

以
上

」
と

回
答

さ
れ

た
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

ど
ん

な
疾

患
で

医
療

機
関

に
か

か
り

ま
し

た
か

。
(M

A
)

回
答

数
構

成
比

1
風

邪
1
0
1
3

7
5
.2

%
2

ぜ
ん

息
1
4
2

1
0
.5

%
3

イ
ン

フ
ル

エ
ン

ザ
4
3
0

3
1
.9

%
4

感
染

性
胃

腸
炎

（
ノ

ロ
ウ

ィ
ル

ス
等

）
9
2

6
.8

%
5

皮
膚

の
病

気
（
皮

膚
炎

な
ど

）
5
1
5

3
8
.2

%
6

目
の

病
気

3
7
1

2
7
.5

%
7

歯
の

病
気

（
む

し
歯

な
ど

）
6
5
0

4
8
.3

%
8

け
が

（
切

り
傷

、
骨

折
、

捻
挫

な
ど

）
2
6
6

1
9
.7

%
9

そ
の

他
2
4
8

1
8
.4

%
1
0

無
回

答
1
7

1
.3

%
計

1
3
4
7

1
0
0
.0

%

問
2
8
 子

ど
も

医
療

費
助

成
制

度
を

利
用

す
る

こ
と

は
、

安
心

し
て

子
育

て
が

で
き

る
要

因
の

ひ
と

つ
に

な
っ

て
い

ま
す

か
。

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

十
分

な
っ

て
い

る
1
2
5
7

8
5
.5

%
2

な
っ

て
い

る
1
5
3

1
0
.4

%
3

あ
ま

り
な

っ
て

い
な

い
9

0
.6

%
4

な
っ

て
い

な
い

5
0
.3

%
5

わ
か

ら
な

い
2
5

1
.7

%
6

無
回

答
2
2

1
.5

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

3
2
 
/
 
4
4
 



小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
2
9
　

あ
て

名
の

お
子

さ
ん

の
か

か
り

つ
け

医
は

い
ま

す
か

。
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
い

る
1
2
2
7

8
3
.4

%
2

い
な

い
6
8

4
.6

%
3

何
と

も
い

え
な

い
1
5
9

1
0
.8

%
4

無
回

答
1
7

1
.2

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
3
0
 休

日
や

平
日

の
夜

間
に

お
子

さ
ん

の
急

な
発

熱
や

腹
痛

な
ど

で
お

困
り

の
際

に
利

用
で

き
る

小
児

医
療

機
関

と
し

て
、

「
台

東
区

準
夜

間
・
休

日
こ

ど
も

ク
リ

ニ
ッ

ク
」
が

あ
る

こ
と

を
ご

存
知

で
し

た
か

。
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
利

用
し

た
こ

と
が

あ
る

9
8
2

6
6
.8

%
2

知
っ

て
い

る
が

利
用

し
た

こ
と

は
な

い
3
4
2

2
3
.2

%
3

知
ら

な
い

1
2
8

8
.7

%
4

無
回

答
1
9

1
.3

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
3
1
 あ

て
名

の
お

子
さ

ん
は

地
域

活
動

や
グ

ル
ー

プ
活

動
な

ど
に

参
加

し
た

こ
と

が
あ

り
ま

す
か

。
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
参

加
し

た
こ

と
が

あ
る

9
2
6

6
3
.0

%
2

参
加

し
た

こ
と

は
な

い
が

、
今

後
は

参
加

さ
せ

た
い

と
思

っ
て

い
る

1
9
5

1
3
.3

%
3

参
加

し
た

こ
と

が
な

く
、

今
後

も
予

定
は

な
い

3
2
6

2
2
.2

%
4

無
回

答
2
4

1
.5

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
3
1
-
1
　

問
3
1
で

「
１

．
参

加
し

た
こ

と
が

あ
る

」
「
２

．
参

加
し

た
こ

と
は

な
い

が
、

今
後

は
参

加
さ

せ
た

い
と

思
っ

て
い

る
」
と

回
答

さ
れ

た
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

参
加

し
た

こ
と

が
あ

る
、

も
し

く
は

今
後

参
加

さ
せ

た
い

地
域

活
動

や
グ

ル
ー

プ
活

動
の

種
類

は
何

で
す

か
。

(M
A

)
回

答
数

構
成

比
1

ス
ポ

ー
ツ

活
動

5
0
8

4
5
.3

%
2

文
化

・
音

楽
活

動
2
9
9

2
6
.7

%
3

キ
ャ

ン
プ

等
の

野
外

活
動

2
4
4

2
1
.8

%
4

高
齢

者
訪

問
等

の
社

会
福

祉
活

動
9
6

8
.6

%
5

ホ
ー

ム
ス

テ
イ

等
の

国
際

交
流

活
動

1
5
1

1
3
.5

%
6

子
供

会
等

青
少

年
団

体
活

動
1
5
0

1
3
.4

%
7

リ
サ

イ
ク

ル
活

動
等

の
環

境
分

野
で

の
社

会
貢

献
活

動
1
2
8

1
1
.4

%
8

地
域

の
お

祭
り

な
ど

の
行

事
活

動
9
2
1

8
2
.2

%
9

清
掃

や
防

災
訓

練
等

な
ど

の
地

域
活

動
2
3
4

2
0
.9

%
1
0

そ
の

他
1
4

1
.2

%
1
1

無
回

答
1
0

0
.9

%
計

1
1
2
1

1
0
0
.0

%

問
3
2
　

あ
て

名
の

お
子

さ
ん

は
児

童
館

を
利

用
し

た
こ

と
が

あ
り

ま
す

か
。

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

は
い

1
1
0
6

7
5
.2

%
2

い
い

え
3
4
4

2
3
.4

%
3

無
回

答
2
1

1
.4

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
3
2
-
1
　

問
3
2
で

「
１

．
は

い
」
と

回
答

さ
れ

た
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

利
用

は
、

週
に

何
回

く
ら

い
で

す
か

。
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
ほ

ぼ
毎

日
3
4

3
.1

%
2

３
、

４
回

5
0

4
.5

%
3

１
、

２
回

1
4
8

1
3
.4

%
4

た
ま

に
利

用
す

る
程

度
8
6
5

7
8
.2

%
5

無
回

答
9

0
.8

%
計

1
1
0
6

1
0
0
.0

%

3
3
 
/
 
4
4
 

小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
3
2
-
2
 児

童
館

を
ど

の
よ

う
に

利
用

し
て

い
ま

す
か

。
(M

A
)

回
答

数
構

成
比

1
児

童
館

行
事

（
遠

足
な

ど
）
に

参
加

し
て

い
る

1
3
4

1
2
.1

%
2

図
工

室
を

利
用

し
て

い
る

3
1
9

2
8
.8

%
3

遊
戯

室
を

利
用

し
て

い
る

8
2
6

7
4
.7

%
4

図
書

室
を

利
用

し
て

い
る

2
8
3

2
5
.6

%
5

雨
天

時
に

利
用

し
て

い
る

2
2
8

2
0
.6

%
6

そ
の

他
1
2
9

1
1
.7

%
7

無
回

答
1
6

1
.4

%
計

1
1
0
6

1
0
0
.0

%

問
3
2
-
3
 児

童
館

の
開

館
時

間
等

に
つ

い
て

希
望

は
あ

り
ま

す
か

。
(M

A
)

回
答

数
構

成
比

1
祝

日
も

利
用

し
た

い
2
3
5

2
1
.2

%
2

日
曜

日
も

開
館

（
全

部
開

放
）
し

て
欲

し
い

2
8
1

2
5
.4

%
3

開
館

時
間

を
今

よ
り

早
く
し

て
欲

し
い

3
9

3
.5

%
4

閉
館

時
間

を
今

よ
り

遅
く
し

て
欲

し
い

4
1

3
.7

%
5

そ
の

他
1
8

1
.6

%
6

今
の

ま
ま

で
よ

い
6
8
5

6
1
.9

%
7

無
回

答
5
8

5
.2

%
計

1
1
0
6

1
0
0
.0

%

問
3
2
-
3
-
1
 問

3
2
-
3
で

「
３

.開
館

時
間

を
今

よ
り

早
く
し

て
欲

し
い

」
と

回
答

し
た

方
は

、
児

童
館

の
開

館
時

間
の

希
望

に
つ

い
て

ご
記

入
く
だ

さ
い

。
(F

A
)

回
答

数
構

成
比

1
7
時

台
4

1
0
.3

%
2

8
時

台
2
3

5
9
.0

%
3

9
時

台
8

2
0
.5

%
4

無
回

答
4

1
0
.2

%
計

3
9

1
0
0
.0

%

問
3
2
-
3
-
2
 問

3
2
-
3
で

「
４

.閉
館

時
間

を
今

よ
り

遅
く
し

て
欲

し
い

」
と

回
答

し
た

方
は

、
児

童
館

の
閉

館
時

間
の

希
望

に
つ

い
て

ご
記

入
く
だ

さ
い

。
(F

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
6
時

台
1

2
.4

%
2

1
7
時

台
0

0
.0

%
3

1
8
時

台
1
1

2
6
.8

%
4

1
9
時

台
2
3

5
6
.1

%
5

2
0
時

台
5

1
2
.2

%
6

2
1
時

台
1

2
.4

%
7

無
回

答
0

0
.1

%
計

4
1

1
0
0
.0

%

問
3
2
-
4
　

問
3
2
で

「
２

．
い

い
え

」
と

答
え

た
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

児
童

館
を

利
用

し
な

い
理

由
は

何
で

す
か

。
(M

A
)

回
答

数
構

成
比

1
児

童
館

に
入

り
に

く
い

雰
囲

気
が

あ
る

4
0

1
1
.6

%
2

児
童

館
に

魅
力

が
な

い
4
2

1
2
.2

%
3

児
童

館
が

自
宅

か
ら

遠
い

1
5
9

4
6
.2

%
4

ど
こ

に
児

童
館

が
あ

る
か

わ
か

ら
な

い
2
2

6
.4

%
5

利
用

す
る

必
要

が
な

い
か

ら
1
4
3

4
1
.6

%
6

そ
の

他
4
5

1
3
.1

%
7

無
回

答
9

2
.6

%
計

3
4
4

1
0
0
.0

%

問
3
3
　

子
育

て
は

楽
し

い
で

す
か

。
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
楽

し
い

と
き

の
方

が
多

い
9
2
5

6
2
.9

%
2

楽
し

い
と

き
と

楽
し

く
な

い
と

き
が

半
々

ぐ
ら

い
4
9
0

3
3
.3

%
3

楽
し

く
な

い
と

き
の

方
が

多
い

3
9

2
.7

%
4

無
回

答
1
7

1
.1

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

3
4
 
/
 
4
4
 



小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
3
4
　

子
育

て
に

関
し

て
不

安
や

負
担

感
を

感
じ

て
い

ま
す

か
。

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

非
常

に
不

安
や

負
担

を
感

じ
る

1
2
0

8
.2

%
2

何
と

な
く
不

安
や

負
担

を
感

じ
る

5
5
2

3
7
.5

%
3

あ
ま

り
不

安
や

負
担

は
感

じ
な

い
4
9
9

3
3
.9

%
4

ま
っ

た
く
感

じ
な

い
1
3
2

9
.0

%
5

な
ん

と
も

い
え

な
い

1
5
1

1
0
.3

%
6

無
回

答
1
7

1
.1

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
3
5
　

い
ら

い
ら

し
て

、
子

供
に

つ
ら

く
あ

た
っ

た
経

験
は

あ
り

ま
す

か
。

(M
A

)
回

答
数

構
成

比
1

ヒ
ス

テ
リ

ッ
ク

に
怒

鳴
っ

た
1
0
6
4

7
2
.3

%
2

た
た

い
た

5
0
9

3
4
.6

%
3

部
屋

（
押

入
れ

）
に

閉
じ

込
め

た
5
7

3
.9

%
4

家
の

外
に

出
し

た
1
4
0

9
.5

%
5

食
事

を
与

え
な

か
っ

た
1
3

0
.9

%
6

相
手

を
し

な
か

っ
た

（
無

視
し

た
）

4
0
4

2
7
.5

%
7

言
葉

で
傷

つ
け

た
5
3
3

3
6
.2

%
8

い
ら

い
ら

し
て

も
つ

ら
く
あ

た
っ

た
こ

と
は

な
い

1
8
0

1
2
.2

%
9

い
ら

い
ら

し
た

こ
と

は
な

い
2
3

1
.6

%
1
0

そ
の

他
2
8

1
.9

%
1
1

無
回

答
2
3

1
.6

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
3
6
　

子
育

て
に

関
し

て
、

日
常

悩
ん

で
い

る
こ

と
、

ま
た

は
気

に
な

る
こ

と
は

ど
の

よ
う

な
こ

と
で

す
か

。
(M

A
)

回
答

数
構

成
比

1
健

康
や

発
達

に
関

す
る

こ
と

4
0
4

2
7
.5

%
2

食
事

や
栄

養
に

関
す

る
こ

と
3
4
9

2
3
.7

%
3

子
育

て
の

方
法

が
よ

く
わ

か
ら

な
い

こ
と

6
6

4
.5

%
4

子
供

と
の

接
し

方
に

自
信

が
持

て
な

い
こ

と
1
6
9

1
1
.5

%
5

子
供

と
の

時
間

を
十

分
に

と
れ

な
い

こ
と

3
3
3

2
2
.6

%
6

話
し

相
手

や
相

談
相

手
が

い
な

い
こ

と
6
1

4
.1

%
7

仕
事

や
自

分
の

や
り

た
い

こ
と

が
十

分
で

き
な

い
こ

と
2
7
3

1
8
.6

%
8

子
供

の
教

育
に

関
す

る
こ

と
6
3
4

4
3
.1

%
9

友
だ

ち
づ

き
あ

い
（
い

じ
め

等
も

含
む

）
に

関
す

る
こ

と
4
1
9

2
8
.5

%
1
0

登
校

拒
否

、
不

登
校

な
ど

の
問

題
に

つ
い

て
4
7

3
.2

%
1
1

子
育

て
に

関
し

て
の

配
偶

者
の

協
力

が
少

な
い

こ
と

1
4
8

1
0
.1

%
1
2

子
育

て
に

関
し

て
配

偶
者

と
意

見
が

合
わ

な
い

こ
と

1
3
0

8
.8

%

1
3

自
分

の
子

育
て

に
つ

い
て

、
親

族
・
近

隣
の

人
・
職

場
な

ど
ま

わ
り

の
目

が
気

に
な

る
こ

と
6
3

4
.3

%
1
4

配
偶

者
以

外
に

子
育

て
を

手
伝

っ
て

く
れ

る
人

が
な

い
こ

と
1
1
3

7
.7

%
1
5

子
供

を
叱

り
す

ぎ
て

い
る

よ
う

な
気

が
す

る
こ

と
4
1
3

2
8
.1

%

1
6

子
育

て
の

ス
ト

レ
ス

が
た

ま
っ

て
、

子
供

に
手

を
あ

げ
た

り
、

世
話

を
し

な
か

っ
た

り
し

て
し

ま
う

こ
と

7
0

4
.8

%
1
7

そ
の

他
3
5

4
.2

%
1
8

特
に

な
い

6
2

1
7
.1

%
1
9

無
回

答
2
8
3

2
.2

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
3
7
　

あ
な

た
は

、
お

子
さ

ん
の

こ
と

で
、

気
軽

に
相

談
で

き
る

人
、

ま
た

は
相

談
で

き
る

場
所

が
あ

り
ま

す
か

。
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
い

る
／

あ
る

1
2
8
7

8
7
.5

%
2

い
な

い
／

な
い

1
5
3

1
0
.4

%
3

無
回

答
3
1

2
.1

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

3
5
 
/
 
4
4
 

小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
3
7
-
1
　

問
3
7
で

「
１

．
い

る
/
あ

る
」
と

回
答

さ
れ

た
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

お
子

さ
ん

の
子

育
て

（
教

育
を

含
む

）
に

関
し

て
、

気
軽

に
相

談
で

き
る

先
は

誰
（
ど

こ
）
で

す
か

。
(M

A
)

回
答

数
構

成
比

1
祖

父
母

等
の

親
族

9
1
6

7
1
.2

%
2

友
人

や
知

人
1
0
8
5

8
4
.3

%
3

近
所

の
人

1
1
7

9
.1

%
4

保
育

所
（
保

育
士

）
3
4

2
.6

%
5

幼
稚

園
（
幼

稚
園

教
諭

）
4
1

3
.2

%
6

こ
ど

も
園

（
保

育
士

・
幼

稚
園

教
諭

）
1
2

0
.9

%
7

小
学

校
（
教

諭
）

2
5
1

1
9
.5

%
8

民
生

委
員

・
児

童
委

員
4

0
.3

%
9

か
か

り
つ

け
医

1
1
0

8
.5

%
1
0

児
童

館
3
0

2
.3

%
1
1

子
ど

も
家

庭
支

援
セ

ン
タ

ー
1
6

1
.2

%
1
2

保
育

所
・
保

健
相

談
セ

ン
タ

ー
4

0
.3

%

1
3

児
童

館
・
子

ど
も

家
庭

支
援

セ
ン

タ
ー

・
保

育
所

・
保

健
相

談
セ

ン
タ

ー
以

外
の

区
の

子
育

て
相

談
窓

口
1
4

1
.1

%
1
4

N
P

O
0

0
.0

%
1
5

そ
の

他
6
6

5
.1

%
1
6

無
回

答
0

0
.0

%
計

1
2
8
7

1
0
0
.0

%

問
3
9
　

子
育

て
と

仕
事

の
両

立
を

図
る

た
め

に
、

職
場

に
お

い
て

ど
の

よ
う

な
制

度
や

支
援

策
に

取
り

組
ん

で
ほ

し
い

と
思

い
ま

す
か

。
(M

A
)

回
答

数
構

成
比

1
妊

娠
中

や
育

児
期

間
中

の
勤

務
軽

減
（
フ

レ
ッ

ク
ス

タ
イ

ム
制

度
や

短
時

間
勤

務
制

度
な

ど
）

1
5
2

1
0
.3

%

2
育

児
休

業
制

度
や

再
雇

用
制

度
の

普
及

促
進

及
び

円
滑

に
利

用
で

き
る

環
境

づ
く
り

9
2

6
.3

%

3
子

供
が

病
気

や
け

が
の

時
な

ど
に

安
心

し
て

看
護

の
た

め
の

休
暇

が
取

れ
る

制
度

5
4
3

3
6
.9

%
4

事
業

所
内

保
育

施
設

ま
た

は
企

業
主

導
型

保
育

施
設

を
設

置
6
7

4
.6

%

5
男

性
も

育
児

休
業

制
度

が
利

用
で

き
る

な
ど

、
子

育
て

に
男

性
も

参
加

で
き

る
環

境
づ

く
り

1
1
8

8
.0

%
6

子
育

て
と

仕
事

の
両

立
に

向
け

、
職

場
内

の
理

解
を

深
め

て
い

く
こ

と
2
8
0

1
9
.0

%
7

女
性

の
就

労
継

続
に

対
す

る
企

業
の

理
解

や
支

援
1
7
1

1
1
.6

%
8

そ
の

他
4
9

3
.3

%
9

特
に

な
い

1
6
5

1
1
.2

%
1
0

わ
か

ら
な

い
9
7

6
.6

%
1
1

無
回

答
6
2
1

4
2
.2

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
4
0
　

 お
子

さ
ん

の
発

達
に

関
し

て
、

心
配

な
点

は
あ

り
ま

す
か

。
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
あ

る
3
7
4

2
5
.4

%
2

な
い

1
0
6
4

7
2
.3

%
3

無
回

答
3
3

2
.3

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
4
1
　

 お
子

さ
ん

の
発

達
に

心
配

が
生

じ
た

ら
ど

こ
に

（
誰

に
）
相

談
し

ま
す

か
。

(M
A

)
回

答
数

構
成

比
1

学
校

や
園

の
先

生
8
1
8

5
5
.6

%
2

病
院

7
8
4

5
3
.3

%
3

保
健

所
・
保

健
相

談
セ

ン
タ

ー
1
7
7

1
2
.0

%
4

東
京

都
児

童
相

談
セ

ン
タ

ー
3
2

2
.2

%
5

児
童

館
2
6

1
.8

%
6

教
育

支
援

館
5
1

3
.5

%
7

子
ど

も
家

庭
支

援
セ

ン
タ

ー
4
7

3
.2

%
8

松
が

谷
福

祉
会

館
4
3

2
.9

%
9

家
族

6
9
2

4
7
.0

%
1
0

友
人

・
知

人
6
1
0

4
1
.5

%
1
1

相
談

し
な

い
3
1

2
.1

%
1
2

そ
の

他
3
6

2
.4

%
1
3

無
回

答
9
8

6
.7

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

3
6
 
/
 
4
4
 



小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
4
2
　

子
育

て
に

関
す

る
情

報
を

ど
の

よ
う

に
得

て
い

ま
す

か
。

(M
A

)
回

答
数

構
成

比
1

親
族

（
親

、
兄

弟
姉

妹
な

ど
）

7
3
3

4
9
.8

%
2

隣
近

所
の

人
、

知
人

、
友

人
1
0
9
8

7
4
.6

%
3

子
育

て
サ

ー
ク

ル
の

仲
間

3
1

2
.1

%
4

教
育

・
保

育
施

設
2
7
6

1
8
.8

%
5

子
ど

も
家

庭
支

援
セ

ン
タ

ー
3
5

2
.4

%
6

区
役

所
や

区
の

期
間

1
3
9

9
.4

%
7

区
の

広
報

や
パ

ン
フ

レ
ッ

ト
4
2
1

2
8
.6

%
8

テ
レ

ビ
、

ラ
ジ

オ
、

新
聞

3
8
7

2
6
.3

%
9

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
（
パ

ソ
コ

ン
）

5
6
4

3
8
.3

%
1
0

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
（
ス

マ
ー

ト
フ

ォ
ン

・
携

帯
電

話
・
S
N

S
)

8
3
6

5
6
.8

%
1
1

メ
ー

ル
マ

ガ
ジ

ン
4
6

3
.1

%
1
2

子
育

て
雑

誌
・
育

児
書

2
0
6

1
4
.0

%
1
3

保
健

所
・
保

健
相

談
セ

ン
タ

ー
3
8

2
.6

%
1
4

児
童

館
8
5

5
.8

%
1
5

そ
の

他
2
7

1
.8

%
1
6

情
報

の
入

手
手

段
が

わ
か

ら
な

い
3
6

2
.4

%
1
7

無
回

答
2
9

2
.0

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
4
3
 今

後
、

子
育

て
に

関
し

て
ど

の
よ

う
な

情
報

が
あ

れ
ば

よ
い

と
思

い
ま

す
か

。
(M

A
)

回
答

数
構

成
比

1
区

で
行

っ
て

い
る

イ
ベ

ン
ト

や
催

し
物

の
情

報
6
3
3

4
3
.0

%
2

子
育

て
の

悩
み

・
相

談
に

関
す

る
情

報
2
9
6

2
0
.1

%
3

子
供

の
保

健
・
医

療
に

関
す

る
情

報
4
9
8

3
3
.9

%
4

地
域

の
子

育
て

サ
ー

ク
ル

に
関

す
る

情
報

1
4
7

1
0
.0

%
5

習
い

事
に

関
す

る
情

報
7
8
8

5
3
.6

%
6

子
供

の
遊

び
場

に
関

す
る

情
報

7
8
9

5
3
.6

%
7

そ
の

他
2
3

1
.6

%
8

特
に

な
い

2
0
3

1
3
.8

%
9

無
回

答
4
6

3
.1

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
4
4
　

あ
て

名
の

お
子

さ
ん

の
食

事
に

つ
い

て
心

配
な

こ
と

は
あ

り
ま

す
か

。
(M

A
)

回
答

数
構

成
比

1
少

食
で

あ
る

1
8
8

1
2
.8

%
2

好
き

嫌
い

が
多

い
3
6
1

2
4
.5

%
3

落
ち

着
い

て
食

べ
な

い
1
3
5

9
.2

%
4

食
べ

る
量

に
ム

ラ
が

あ
る

2
8
2

1
9
.2

%
5

食
物

ア
レ

ル
ギ

ー
6
3

4
.3

%
6

特
に

な
い

6
9
9

4
7
.5

%
7

そ
の

他
9
3

6
.3

%
8

無
回

答
2
5

1
.7

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
4
5
　

あ
て

名
の

お
子

さ
ん

は
、

１
日

１
回

は
家

族
と

食
事

を
し

て
い

ま
す

か
。

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

ほ
ぼ

毎
日

一
緒

に
食

べ
る

1
3
6
6

9
2
.9

%
2

週
に

４
、

５
日

は
一

緒
に

食
べ

る
4
2

2
.9

%
3

週
に

２
、

３
日

は
一

緒
に

食
べ

る
3
7

2
.5

%
4

週
に

１
日

程
度

は
一

緒
に

食
べ

る
6

0
.4

%
5

ほ
と

ん
ど

一
緒

に
食

べ
な

い
4

0
.3

%
6

無
回

答
1
6

1
.0

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
4
6
　

あ
て

名
の

お
子

さ
ん

の
朝

食
の

と
り

方
は

ど
う

で
す

か
。

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

毎
日

食
べ

る
1
3
5
6

9
2
.2

%
2

週
に

５
、

６
回

食
べ

る
4
5

3
.1

%
3

週
に

３
、

４
回

食
べ

る
2
8

1
.9

%
4

週
に

１
、

２
回

食
べ

る
1
5

1
.0

%
5

ほ
と

ん
ど

食
べ

な
い

1
3

0
.9

%
6

無
回

答
1
4

0
.9

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

3
7
 
/
 
4
4
 

小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
4
7
　

あ
て

名
の

お
子

さ
ん

の
間

食
（
お

や
つ

）
の

時
間

は
決

ま
っ

て
い

ま
す

か
。

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

決
ま

っ
て

い
る

7
8
7

5
3
.5

%
2

不
規

則
で

あ
る

5
8
4

3
9
.7

%
3

与
え

て
い

な
い

（
欲

し
が

ら
な

い
）

8
2

5
.6

%
4

無
回

答
1
8

1
.2

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
4
7
-
1
　

問
4
7
で

「
１

.決
ま

っ
て

い
る

」
と

回
答

し
た

方
、

１
日

何
回

か
ご

記
入

く
だ

さ
い

。
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
1
回

7
1
5

9
0
.9

%
2

2
回

6
5

8
.3

%
3

3
回

1
0
.1

%
4

4
回

0
0
.0

%
5

5
回

2
0
.3

%
6

6
回

0
0
.0

%
7

7
回

2
0
.3

%
8

無
回

答
2

0
.1

%
計

7
8
7

1
0
0
.0

%

問
4
8
　

現
在

の
暮

ら
し

の
状

況
を

ど
の

よ
う

に
感

じ
て

い
ま

す
か

。
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
大

変
ゆ

と
り

が
あ

る
7
2

4
.9

%
2

や
や

ゆ
と

り
が

あ
る

2
2
4

1
5
.2

%
3

普
通

7
5
0

5
1
.0

%
4

や
や

苦
し

い
3
0
8

2
0
.9

%
5

大
変

苦
し

い
9
8

6
.7

%
6

無
回

答
1
9

1
.3

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
4
9
　

ご
家

庭
の

家
計

に
つ

い
て

、
最

も
近

い
も

の
を

お
答

え
く
だ

さ
い

。
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
赤

字
で

あ
り

、
借

金
を

し
て

生
活

し
て

い
る

4
4

3
.0

%
2

赤
字

で
あ

り
、

借
金

を
し

て
生

活
し

て
い

る
貯

蓄
を

取
り

崩
し

て
い

る
1
4
2

9
.7

%
3

赤
字

で
も

黒
字

で
も

な
く
、

ぎ
り

ぎ
り

で
あ

る
5
5
8

3
7
.9

%

4
黒

字
で

あ
る

が
、

貯
蓄

は
し

て
い

な
い

1
6
6

1
1
.3

%

5
黒

字
で

あ
り

、
毎

月
貯

蓄
を

し
て

い
る

4
8
8

3
3
.2

%
6

そ
の

他
3
2

2
.2

%
7

無
回

答
4
1

2
.7

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
5
0
　

あ
な

た
の

ご
家

庭
で

は
、

過
去

１
年

間
に

、
お

金
が

足
り

な
く
て

、
家

族
が

必
要

と
す

る
食

料
を

買
え

な
い

こ
と

が
あ

り
ま

し
た

か
。

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

よ
く
あ

っ
た

1
2

0
.8

%
2

と
き

ど
き

あ
っ

た
4
1

2
.8

%
3

ま
れ

に
あ

っ
た

5
2

3
.5

%
4

ま
っ

た
く
な

か
っ

た
1
3
4
6

9
1
.5

%
5

無
回

答
2
0

1
.4

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
5
1
　

あ
な

た
の

ご
家

庭
で

は
、

過
去

１
年

間
に

、
お

金
が

足
り

な
く
て

、
家

族
が

必
要

と
す

る
衣

類
が

買
え

な
い

こ
と

が
あ

り
ま

し
た

か
。

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

よ
く
あ

っ
た

2
8

1
.9

%
2

と
き

ど
き

あ
っ

た
4
1

2
.8

%
3

ま
れ

に
あ

っ
た

7
9

5
.4

%
4

ま
っ

た
く
な

か
っ

た
1
3
0
1

8
8
.4

%
5

無
回

答
2
2

1
.5

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

3
8
 
/
 
4
4
 



小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
5
2
-
1
　

あ
な

た
の

ご
家

庭
で

は
、

過
去

１
年

間
に

、
経

済
的

な
理

由
で

、
以

下
の

Ａ
～

Ｇ
を

支
払

え
な

い
こ

と
が

あ
り

ま
し

た
か

。
Ａ

　
電

話
料

金
（
携

帯
電

話
含

む
）

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

あ
っ

た
3
6

2
.4

%
2

な
か

っ
た

1
3
4
2

9
1
.3

%
3

該
当

し
な

い
（
払

う
必

要
が

な
い

）
6
1

4
.1

%
4

無
回

答
3
2

2
.2

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

B
　

電
気

料
金

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

あ
っ

た
3
6

2
.4

%
2

な
か

っ
た

1
3
3
5

9
0
.8

%
3

該
当

し
な

い
（
払

う
必

要
が

な
い

）
6
7

4
.6

%
4

無
回

答
3
3

2
.2

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

C
　

ガ
ス

料
金

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

あ
っ

た
2
6

1
.8

%
2

な
か

っ
た

1
3
3
4

9
0
.7

%
3

該
当

し
な

い
（
払

う
必

要
が

な
い

）
7
6

5
.2

%
4

無
回

答
3
5

2
.3

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

D
　

水
道

料
金

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

あ
っ

た
2
9

2
.0

%
2

な
か

っ
た

1
3
3
9

9
1
.0

%
3

該
当

し
な

い
（
払

う
必

要
が

な
い

）
6
9

4
.7

%
4

無
回

答
3
4

2
.3

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

E
　

家
賃

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

あ
っ

た
2
5

1
.7

%
2

な
か

っ
た

1
0
3
4

7
0
.3

%
3

該
当

し
な

い
（
払

う
必

要
が

な
い

）
3
6
7

2
4
.9

%
4

無
回

答
4
5

3
.1

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

F
　

住
宅

ロ
ー

ン
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
あ

っ
た

1
8

1
.2

%
2

な
か

っ
た

9
7
4

6
6
.2

%
3

該
当

し
な

い
（
払

う
必

要
が

な
い

）
4
2
5

2
8
.9

%
4

無
回

答
5
4

3
.7

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

G
　

そ
の

他
の

債
務

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

あ
っ

た
5
4

3
.7

%
2

な
か

っ
た

8
7
4

5
9
.4

%
3

該
当

し
な

い
（
払

う
必

要
が

な
い

）
4
8
3

3
2
.8

%
4

無
回

答
6
0

4
.1

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

3
9
 
/
 
4
4
 

小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
5
3
-
1
　

あ
な

た
の

ご
家

庭
で

は
、

お
子

さ
ん

に
次

の
こ

と
を

し
て

い
ま

す
か

。
以

下
の

Ａ
～

Ｈ
に

つ
い

て
、

お
答

え
く
だ

さ
い

。
Ａ

　
毎

月
お

小
遣

い
を

渡
す

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

し
て

い
る

4
1
8

2
8
.4

%
2

し
た

く
な

い
（
方

針
で

し
な

い
）

9
5
0

6
4
.6

%
3

経
済

的
に

で
き

な
い

5
9

4
.0

%
4

無
回

答
4
4

3
.0

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

Ｂ
　

毎
年

新
し

い
洋

服
・
靴

を
買

う
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
し

て
い

る
1
3
1
6

8
9
.5

%
2

し
た

く
な

い
（
方

針
で

し
な

い
）

8
8

6
.0

%
3

経
済

的
に

で
き

な
い

4
0

2
.7

%
4

無
回

答
2
7

1
.8

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

Ｃ
　

習
い

事
（
音

楽
、

ス
ポ

ー
ツ

、
習

字
等

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

し
て

い
る

1
2
7
3

8
6
.5

%
2

し
た

く
な

い
（
方

針
で

し
な

い
）

1
0
5

7
.1

%
3

経
済

的
に

で
き

な
い

6
5

4
.4

%
4

無
回

答
2
8

2
.0

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

Ｄ
　

学
習

塾
に

通
わ

せ
る

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

し
て

い
る

7
3
9

5
0
.2

%
2

し
た

く
な

い
（
方

針
で

し
な

い
）

5
1
8

3
5
.2

%
3

経
済

的
に

で
き

な
い

1
6
6

1
1
.3

%
4

無
回

答
4
8

3
.3

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

Ｅ
　

お
誕

生
日

の
お

祝
い

を
す

る
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
し

て
い

る
1
4
3
4

9
7
.5

%
2

し
た

く
な

い
（
方

針
で

し
な

い
）

7
0
.5

%
3

経
済

的
に

で
き

な
い

7
0
.5

%
4

無
回

答
2
3

1
.5

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

Ｆ
　

１
年

に
１

回
以

上
家

族
旅

行
に

行
く

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

し
て

い
る

1
1
6
3

7
9
.1

%
2

し
た

く
な

い
（
方

針
で

し
な

い
）

8
2

5
.6

%
3

経
済

的
に

で
き

な
い

1
9
2

1
3
.1

%
4

無
回

答
3
4

2
.2

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

Ｇ
　

ク
リ

ス
マ

ス
プ

レ
ゼ

ン
ト

や
お

年
玉

を
あ

げ
る

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

し
て

い
る

1
4
1
9

9
6
.5

%
2

し
た

く
な

い
（
方

針
で

し
な

い
）

1
1

0
.7

%
3

経
済

的
に

で
き

な
い

2
0

1
.4

%
4

無
回

答
2
1

1
.4

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

4
0
 
/
 
4
4
 



小
学

生
保

護
者

集
計

表

Ｈ
　

子
供

の
学

校
行

事
な

ど
へ

親
が

参
加

す
る

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

し
て

い
る

1
4
1
8

9
6
.4

%
2

し
た

く
な

い
（
方

針
で

し
な

い
）

2
2

1
.5

%
3

経
済

的
に

で
き

な
い

1
0

0
.7

%
4

無
回

答
2
1

1
.4

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
5
4
　

次
の

も
の

の
う

ち
、

経
済

的
理

由
の

た
め

に
あ

な
た

の
世

帯
に

な
い

も
の

は
あ

り
ま

す
か

。
(M

A
)

回
答

数
構

成
比

1
子

供
の

年
齢

に
合

っ
た

本
4
3

2
.9

%
2

子
供

用
の

ス
ポ

ー
ツ

用
品

・
お

も
ち

ゃ
2
1

1
.4

%
3

子
供

が
自

宅
で

宿
題

を
す

る
こ

と
が

で
き

る
場

所
6
6

4
.5

%
4

洗
濯

機
1

0
.1

%
5

炊
飯

器
9

0
.6

%
6

掃
除

機
6

0
.4

%
7

暖
房

機
器

2
0
.1

%
8

冷
房

機
器

2
0
.1

%
9

電
子

レ
ン

ジ
3

0
.2

%
1
0

電
話

（
固

定
電

話
・
携

帯
電

話
を

含
む

）
1
6

1
.1

%
1
1

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
に

つ
な

が
る

パ
ソ

コ
ン

7
0

4
.8

%
1
2

新
聞

の
定

期
購

読
（
ネ

ッ
ト

含
む

）
2
4
3

1
6
.5

%
1
3

世
帯

専
用

の
お

風
呂

7
0
.5

%
1
4

世
帯

人
数

分
の

ベ
ッ

ド
ま

た
は

布
団

4
8

3
.3

%
1
5

急
な

出
費

の
た

め
の

貯
金

（
５

万
円

以
上

）
1
2
6

8
.6

%
1
6

あ
て

は
ま

る
も

の
は

な
い

9
2
0

6
2
.5

%
1
7

無
回

答
1
9
2

1
3
.1

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
5
5
　

お
子

さ
ん

が
使

え
る

携
帯

電
話

（
ス

マ
ー

ト
フ

ォ
ン

含
む

）
・
パ

ソ
コ

ン
を

持
っ

て
い

ま
す

か
。

１
．

携
帯

電
話

ま
た

は
ス

マ
ー

ト
フ

ォ
ン

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

持
た

せ
て

い
る

7
3
2

4
9
.8

%
2

持
た

せ
て

い
な

い
7
1
7

4
8
.7

%
3

無
回

答
2
2

1
.5

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

２
．

パ
ソ

コ
ン

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

持
た

せ
て

い
る

1
3
8

9
.4

%
2

持
た

せ
て

い
な

い
1
1
6
8

7
9
.4

%
3

無
回

答
1
6
5

1
1
.2

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
5
5
-
1
　

問
5
5
で

、
携

帯
電

話
を

「
１

．
持

た
せ

て
い

る
」
と

回
答

さ
れ

た
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

お
子

さ
ん

は
ど

の
よ

う
な

理
由

で
持

っ
て

い
ま

す
か

。
(M

A
)

回
答

数
構

成
比

1
家

族
と

の
連

絡
に

必
要

だ
か

ら
7
0
3

9
6
.0

%
2

友
だ

ち
も

持
っ

て
い

る
か

ら
4
0

5
.5

%
3

そ
の

他
5
1

7
.0

%
4

無
回

答
4

0
.5

%
計

7
3
2

1
0
0
.0

%

問
5
5
-
2
　

問
5
5
で

、
パ

ソ
コ

ン
を

「
１

．
持

た
せ

て
い

る
」
と

回
答

さ
れ

た
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

持
た

せ
て

い
る

理
由

は
何

で
す

か
。

(M
A

)
回

答
数

構
成

比
1

子
供

の
教

育
上

必
要

だ
と

感
じ

た
か

ら
9
6

6
9
.6

%
2

友
だ

ち
も

持
っ

て
い

る
か

ら
3

2
.2

%
3

そ
の

他
3
8

2
7
.5

%
4

無
回

答
8

5
.8

%
計

1
3
8

1
0
0
.0

%

4
1
 
/
 
4
4
 

小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
5
6
　

お
子

さ
ん

は
携

帯
電

話
等

や
パ

ソ
コ

ン
を

ど
の

よ
う

な
目

的
で

使
っ

て
い

ま
す

か
。

(M
A

)
回

答
数

構
成

比
1

通
話

7
3
8

5
0
.2

%
2

メ
ー

ル
3
6
7

2
4
.9

%
3

サ
イ

ト
の

閲
覧

や
情

報
検

索
3
0
2

2
0
.5

%
4

ゲ
ー

ム
3
8
2

2
6
.0

%
5

ソ
ー

シ
ャ

ル
ネ

ッ
ト

ワ
ー

ク
（
L
IN

E
、

イ
ン

ス
タ

グ
ラ

ム
な

ど
）

1
2
6

8
.6

%
6

買
い

物
（
ゲ

ー
ム

の
ア

イ
テ

ム
含

む
）

9
0
.6

%
7

そ
の

他
7
8

5
.3

%
8

無
回

答
4
1
0

2
7
.9

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
5
7
　

お
子

さ
ん

の
携

帯
電

話
は

、
有

害
サ

イ
ト

（
「
ア

ダ
ル

ト
サ

イ
ト

や
出

会
い

系
サ

イ
ト

」
を

指
す

、
以

下
同

じ
）
へ

接
続

で
き

な
い

よ
う

に
す

る
フ

ィ
ル

タ
リ

ン
グ

機
能

を
使

っ
て

い
ま

す
か

。
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
使

っ
て

い
る

5
4
9

3
7
.3

%
2

使
っ

て
い

な
い

3
8
3

2
6
.0

%
3

フ
ィ

ル
タ

リ
ン

グ
機

能
を

知
ら

な
い

3
8

2
.6

%
4

無
回

答
5
0
1

3
4
.1

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
5
8
　

お
子

さ
ん

は
携

帯
電

話
等

を
使

っ
て

、
有

害
サ

イ
ト

に
ア

ク
セ

ス
し

た
こ

と
が

あ
る

か
把

握
し

て
い

ま
す

か
。

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

あ
る

6
2

4
.2

%
2

な
い

5
6
4

3
8
.3

%
3

通
信

機
能

が
な

い
4
1
4

2
8
.1

%
4

無
回

答
4
3
1

2
9
.4

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
5
9
　

今
ま

で
に

、
有

害
サ

イ
ト

に
ア

ク
セ

ス
し

て
高

額
な

請
求

を
受

け
た

こ
と

は
あ

り
ま

し
た

か
。

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

あ
っ

た
0

0
.0

%
2

な
い

6
1

9
8
.4

%
3

わ
か

ら
な

い
0

0
.0

%
4

無
回

答
1

1
.6

%
計

6
2

1
0
0
.0

%

問
5
9
-
2
　

問
5
9
で

「
１

．
あ

っ
た

」
と

回
答

さ
れ

た
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

高
額

な
請

求
を

受
け

た
こ

と
な

ど
を

、
ど

こ
か

に
相

談
し

ま
し

た
か

。
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
相

談
し

た
0

0
.0

%
2

相
談

し
て

い
な

い
0

0
.0

%
3

無
回

答
0

0
.0

%
計

0
0
.0

%

問
5
9
-
3
　

問
5
9
-
1
で

「
１

．
相

談
し

た
」
と

回
答

さ
れ

た
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

そ
れ

は
ど

の
よ

う
な

相
談

先
で

し
た

か
。

(M
A

)
回

答
数

構
成

比
1

家
族

0
0
.0

%
2

友
だ

ち
0

0
.0

%
3

先
生

0
0
.0

%
4

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
で

知
り

合
っ

た
人

・
匿

名
掲

示
板

0
0
.0

%
5

区
の

相
談

窓
口

0
0
.0

%
6

東
京

都
の

相
談

窓
口

0
0
.0

%
7

そ
の

他
0

0
.0

%
8

無
回

答
0

0
.0

%
計

0
0
.0

%

4
2
 
/
 
4
4
 



小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
6
0
　

東
日

本
大

震
災

の
よ

う
な

災
害

が
起

き
た

と
き

に
、

学
校

が
児

童
を

安
全

確
保

の
た

め
に

預
か

る
対

応
を

す
る

こ
と

を
知

っ
て

い
ま

す
か

。
(S

A
)

回
答

数
構

成
比

1
知

っ
て

い
る

1
1
3
0

7
6
.8

%
2

知
ら

な
い

3
2
7

2
2
.2

%
3

無
回

答
1
4

1
.0

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
6
1
　

災
害

が
起

き
た

と
き

に
、

学
校

が
児

童
の

状
況

等
を

保
護

者
に

知
ら

せ
る

手
段

を
一

斉
メ

ー
ル

や
ホ

ー
ム

ペ
ー

ジ
な

ど
、

そ
れ

ぞ
れ

決
め

て
い

る
こ

と
を

知
っ

て
い

ま
す

か
。

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

知
っ

て
い

る
1
2
2
5

8
3
.4

%
2

知
ら

な
い

2
2
6

1
5
.3

%
3

無
回

答
2
0

1
.3

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
6
2
　

地
震

な
ど

で
避

難
し

た
後

に
家

族
と

の
連

絡
の

と
り

方
を

決
め

て
い

ま
す

か
。

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

決
め

て
い

る
6
6
1

4
4
.9

%
2

決
め

て
い

な
い

7
9
3

5
3
.9

%
3

無
回

答
1
7

1
.2

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
6
3
　

地
震

な
ど

に
備

え
て

何
か

準
備

を
し

て
い

ま
す

か
。

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

し
て

い
る

1
1
0
0

7
4
.8

%
2

し
て

い
な

い
3
5
5

2
4
.1

%
3

無
回

答
1
6

1
.1

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
6
3
-
1
　

問
6
3
で

「
１

．
し

て
い

る
」
と

回
答

さ
れ

た
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

具
体

的
に

は
ど

の
よ

う
な

備
え

で
す

か
。

(M
A

)
回

答
数

構
成

比
1

水
・
食

料
の

備
え

1
0
1
6

9
2
.4

%
2

家
具

の
転

倒
防

止
5
5
2

5
0
.2

%
3

ガ
ラ

ス
の

飛
散

防
止

1
1
8

1
0
.7

%
4

住
宅

の
耐

震
化

3
0
3

2
7
.5

%
5

消
火

器
5
5
1

5
0
.1

%
6

火
災

報
知

器
6
5
8

5
9
.8

%
7

そ
の

他
6
3

5
.7

%
8

無
回

答
4

0
.4

%
計

1
1
0
0

1
0
0
.0

%

問
6
4
　

出
産

・
子

育
て

に
関

す
る

行
政

窓
口

や
公

的
施

設
の

担
当

者
の

対
応

に
つ

い
て

、
不

満
に

思
っ

た
こ

と
は

あ
り

ま
す

か
。

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

あ
る

3
6
2

2
4
.6

%
2

な
い

8
3
4

5
6
.7

%
3

行
政

窓
口

等
に

関
わ

っ
た

経
験

が
な

い
2
4
6

1
6
.7

%
4

無
回

答
2
9

2
.0

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
6
4
-
1
　

問
6
4
で

「
１

．
あ

る
」
と

回
答

さ
れ

た
方

に
う

か
が

い
ま

す
。

ど
の

よ
う

な
点

に
不

満
を

感
じ

ま
し

た
か

。
(M

A
)

回
答

数
構

成
比

1
対

応
が

不
親

切
2
2
9

6
3
.3

%
2

手
続

き
が

煩
雑

で
時

間
が

か
か

る
1
9
3

5
3
.3

%
3

保
育

ス
ペ

ー
ス

が
な

い
4
6

1
2
.7

%
4

子
育

て
に

関
す

る
必

要
な

情
報

が
す

ぐ
に

得
ら

れ
な

い
7
7

2
1
.3

%
5

そ
の

他
4
5

1
2
.4

%
6

無
回

答
2

0
.6

%
計

3
6
2

1
0
0
.0

%

4
3
 
/
 
4
4
 

小
学

生
保

護
者

集
計

表

問
6
5
　

区
の

子
育

て
支

援
と

し
て

、
次

の
項

目
の

中
か

ら
、

あ
な

た
が

特
に

力
を

入
れ

て
ほ

し
い

も
の

に
５

つ
ま

で
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
(M

A
)

回
答

数
構

成
比

1
公

園
な

ど
家

の
外

で
安

心
し

て
子

供
が

遊
べ

る
場

を
増

や
し

て
ほ

し
い

8
5
2

5
7
.9

%
2

親
子

で
楽

し
め

る
イ

ベ
ン

ト
を

開
催

し
て

ほ
し

い
2
3
2

1
5
.8

%
3

こ
ど

も
ク

ラ
ブ

（
学

童
保

育
）
を

増
や

し
て

ほ
し

い
1
4
5

9
.9

%
4

児
童

館
を

増
や

し
て

ほ
し

い
1
3
0

8
.8

%
5

放
課

後
子

供
教

室
を

増
や

し
て

ほ
し

い
4
7
4

3
2
.2

%
6

安
心

し
て

子
供

が
医

療
機

関
を

受
診

で
き

る
体

制
を

整
備

し
て

ほ
し

い
4
1
6

2
8
.3

%

7
児

童
手

当
な

ど
の

給
付

事
業

に
よ

る
家

庭
の

経
済

的
支

援
を

強
め

て
ほ

し
い

5
6
0

3
8
.1

%

8
子

供
へ

の
虐

待
を

防
止

す
る

取
組

み
や

子
供

の
人

権
を

守
る

取
組

み
を

強
め

て
ほ

し
い

1
3
8

9
.4

%
9

子
育

て
に

困
っ

た
時

に
相

談
し

た
り

情
報

が
得

ら
れ

る
場

を
作

っ
て

ほ
し

い
1
2
3

8
.4

%

1
0

子
育

て
中

の
親

同
士

が
交

流
で

き
る

場
や

子
育

て
に

つ
い

て
学

べ
る

機
会

を
提

供
し

て
ほ

し
い

7
7

5
.2

%

1
1

残
業

時
間

の
短

縮
や

休
暇

の
取

得
促

進
な

ど
企

業
に

対
し

て
職

場
環

境
の

改
善

を
働

き
か

け
て

ほ
し

い
3
0
4

2
0
.7

%
1
2

そ
の

他
1
0
8

7
.3

%
1
3

特
に

な
い

1
2
1

8
.2

%
1
4

無
回

答
1
1
1

7
.5

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

問
6
6
　

台
東

区
で

は
、

子
育

て
の

環
境

整
備

や
様

々
な

支
援

を
行

っ
て

い
ま

す
。

あ
な

た
は

台
東

区
で

子
育

て
を

し
て

い
て

、
子

育
て

を
し

や
す

い
と

感
じ

ま
す

か
。

(S
A

)
回

答
数

構
成

比
1

と
て

も
子

育
て

し
や

す
い

1
3
6

9
.2

%
2

子
育

て
し

や
す

い
6
6
7

4
5
.3

%
3

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
4
9
2

3
3
.4

%
4

や
や

子
育

て
し

に
く
い

1
0
2

6
.9

%
5

子
育

て
し

に
く
い

5
0

3
.4

%
6

無
回

答
2
4

1
.8

%
計

1
4
7
1

1
0
0
.0

%

4
4
 
/
 
4
4
 



1
20

2
20



3
20

4
20



5
20

6
20



7
20

8
20



9
20

10
20



11
20

12
20



13
20

14
20



15
20

16
20



17
20

18
20



19
20

20
20



1
22

2
22



3
22

4
22



5
22

6
22



7
22

8
22



9
22

10
22



11
22

12
22



13
22

14
22



15
22

16
22



17
22

18
22



19
22

20
22



21
22

22
22



   

1
20

2
20



3
20

4
20



5
20

6
20



7
20

8
20



9
20

10
20



11
20

12
20



13
20

14
20



15
20

16
20



17
20

18
20



19
20

20
20



1
19

2
19



3
19

4
19



5
19

6
19



7
19

8
19



9
19

10
19



11
19

12
19



13
19

14
19



15
19

16
19



17
19

18
19



19
19













α α










	01就学前保護者0318集約
	02集計表（小学生）集約
	03集計表（小学生保護者）集約
	04集計表（中学生）集約
	05集計表（高校生相当年齢者）集約
	06中学生保護者0319集約
	07集計表（高校生保護者）集約
	08集計表（若者）集約

